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JUBILÄUMSWEIN NO. 4

Einzigartig & elegant: 
Der Elbphilharmonie-Crémant

2016
ELBPHILHARMONIE CRÉMANT BLANC DE BLANCS
BRUT, CRÉMANT DE LOIRE AC
BOUVET LADUBAY

Noblesse! Eleganz! Harmonie! Alles, wofür die Elbphilharmonie in 
Hamburg steht, findet sich auch in dieser Exklusiv-Cuvée von Bouvet 
Ladubay. Fein fruchtig duftet sie, zart prickelnd steigen ihre Perlen 
im Glas auf. Ihr Geschmack ist frisch und vital: Dieser Crémant setzt 
einen wunderbaren Akzent in der Konzertpause - oder als Aperitif an 
einem Abend, an dem es etwas Besonderes zu feiern gibt!

Perlender Genuss zur großen Kultur! Wir danken dem Haus 
Bouvet Ladubay für diesen exklusiven, feinen Crémant zu unserem 
Jubiläum, der in Hamburgs Elbphilharmonie angeboten wird.

»Gratulation an HAWESKO! Die Entwick-
lung der Elbphilharmonie-Jubiläumscuvée 
hat uns viel Spaß gemacht. Wir hoff en, der 
Crémant de Loire be reitet Ihren Kunden 
ebenso viel Freude!«

»Der führende 
Schaumweinhersteller 
in Saumur«

Hugh Johnson's Pocket 
WineBook 2017

Weinkatalog
Sommer 
2019

Dominik Winterling (Geschäftsführer Stiftung Elbphilharmonie), 
Juliette Monmousseau (Geschäftsführerin Bouvet-Ladubay), Nikolas von Haugwitz

€
 1390  

statt € 27,90  
 

Art.Nr. 153 644
Brut • 8°C • 2021 • Alk. 12,5% 1L € 18,53
Chenin Blanc • Chardonnay

50%
REDUZIERT!

Im Jubiläums-Angebot nur

Hanseatisches Wein- und Sekt-Kontor • Hawesko GmbH
22791 Hamburg  • Tel 04122 50 44 33  • Fax 04122 50 44 77  • Hausanschrift: Friesenweg 4  • 22763 Hamburg

HAW 2019 17163 WK Sommer + NF 2019 WK Sommer 2019_110-110_2019220_ISO_V2.pdf   110 20.02.19   10:09



Ihre Vorteile
  Deutschlands größter Weinhändler mit über 

einer Millionen zufriedener Kunden

  Weinvielfalt mit über 3.000 Weinen auf Lager

  Über 30.000 Weinbewertungen von Kunden 
auf Hawesko.de

  30 ausgebildete Weinberater-/ innen 
persönlich erreichbar – 04122 50 44 33

  Auf Wunsch mit Terminzustellung 
oder 24-Stunden-Lieferung

  Jederzeit kostenlose Rückgabe 
bei Nichtgefallen

Die Sonne versinkt gerade im Meer, ein 
langer Strandtag geht allmählich zu 
Ende – Zeit für eine fruchtige Erfrischung 
mit wenig Alkohol. In Spanien bedeutet 
das: Jetzt gibt es Sangria! Spañita heißt 
unsere feine Empfehlung dafür. Gemacht aus 
edlem Rotwein, ver feinert mit köstlichen 
Gewürzen und Früchten. Genießen Sie das 
Leben – auf die leichte, fruchtige Art.

Art.Nr. 155 683 € 795
Alk. 8,0% 1L € 10,60
Tempranillo 

Gute Sangria beginnt mit der Wahl der Rebsorte. In diesem Fall sind 
es reife Tempranillo-Trauben aus dem sonnigen Herzen Spaniens. 
Durch die schonende Verarbeitung kommen ihre fruchtigen, vollen 
Aromen herrlich zum Vorschein. Das wahre Geheimnis aber sind 
die Gewürze und Aromen von Zitrusfrüchten und Zimt, die dazu 
kommen. Mit klarem Quellwasser und sanfter Kohlensäuire ist die 
Spañita komplett - und einfach köstlich!

SANGRIA SPAÑITA SUPERIOR
RED SANGRIA SUPERIOR
LILIWINE

Sommer olé!
Fruchtig-frische 
Sangria vom Feinsten

das Jahr 2019 steht für uns ganz im Zeichen des 55-jährigen Bestehens 
von HAWESKO. Dieses Jubiläum feiern wir natürlich mit Ihnen ge-
meinsam: Durch das Jahr begleiten Sie zahlreiche Jubiläumsangebote 
und unsere 12 Jubiläumsweine – drei davon haben wir Ihnen bereits 
vorgestellt. Heute lade ich Sie ein, sich von weiteren besonderen 
Weinen und Angeboten überraschen zu lassen!

Auf den folgenden Seiten fi nden Sie neben unseren Jubiläums-Ange-
boten eine Auswahl der Weine, die uns in diesem Sommer besonders 
begeistern: Jetzt sind sie frisch gefüllt, die leichten Weine für die 
langen Abende im Freien. Darunter zum Beispiel das prickelnde 
Ver gnügen Rosa Sommer, eine fein perlende Cuvée in der belieb-
testen Sommer farbe Rosé. 

Meine persönliche Empfehlung sind die herrlich aromatischen Ries-
linge von der Mosel – fast schon ein Mythos und unvergleichlich in 
ihrer feinen Mineralität. Für Liebhaber kraftvoller und dabei fruchtiger 
Rotweine ist der Chef’s Meat Club Malbec Bonarda mein Tipp. Der 
Argentinier ist der perfekte Begleiter zu Steak & Co.

Freuen Sie sich auf eine große sommerliche Wein-Vielfalt. 
Ich wünsche Ihnen viel Vergnügen beim Entdecken, Probieren und 
Genießen!

Herzliche Grüße
Ihr

Nikolas von Haugwitz
Geschäftsführer

Jetzt bestellen hawesko.de oder 04122 50 44 33

WENIG
ALKOHOL

NEU
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Hawesko engagiert sich in der Initiative 
für moderaten und verantwortungsvollen 
Weinkonsum.

GENAUE INFORMATIONEN

 Artikelnummer, 
die bei der Bestellung 
benötigt wird

Geschmacksrichtung

Optimale 
Trinktemperatur

Mindest-Lager fähigkeit

Alkoholgehalt

Verkaufspreis 
in Euro (inkl. 
Mehrwertsteuer)

Preis pro Liter

Rebsorten

1

2

3

4

5

6

7

8

2017
ANDIAMO BIANCO
VENETO BIANCO IGT

Die Venezianer treffen sich gerne zu einem Glas Wein in den urigen 
Bars der Stadt und läuten damit den Abend mit Freunden ein. Ganz 
besonders beliebt sind bei den Einwohnern der Lagunenstadt 
natürlich die unkomplizierten Weine aus der Region. Genau so einer 
ist der Andiamo. Als harmonischer Aperitif bereitet er ebenso viel 
Genuss wie zu Antipasti, Fisch und Meeresfrüchten. Salute!

Art.Nr. 152 617 €
 699

Trocken • 8°C • 2020 • Alk. 11,5% 1L € 9,32

Verduzzo • Pinot Bianco • Sauvignon Blanc

1
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ITALIEN SEITE 6–31
Feine Klassiker und Neuheiten aus dem 
Land der Lebenslust

DEUTSCHLAND SEITE 32–47
Von Riesling bis Rosé, vom Secco bis 
zum Großen Gewächs

ÖSTERREICH SEITE 48–51
Grüner Veltliner und mehr: Vielfalt aus 
der Alpenrepublik

FRANKREICH SEITE 54-75
Bordeaux, Champagner und spannende 
Newcomer

SPANIEN & PORTUGAL SEITE 76-87
Wo Leidenschaft und Temperament zu 
Hause sind

AUSTRALIEN &
NEUSEELAND SEITE 90-91
Exotische Frucht und expressive 
Aromen

SÜDAFRIKA SEITE 92
Große Geschichte, große Weine: 
Das Beste vom Kap

CHILE & ARGENTINIEN SEITE 94–95
Moderne Klassiker mit Kraft und Saft

Probierpakete SEITE 29, 86, 97

Service/Lieferbedingungen, 
AGB SEITE 98

INHALT

GROSSE NAMEN, GROSSE WEINE, 
Seite 38

GENIESSEN WIE IM 
ITALIEN-URLAUB
Seite 12

UNSERE KOOPERATIONSPARTNER:

Moderner 
Mythos 
Mosel

Jubiläum: 
55 Jahre 
HAWESKO

Riviera del 
Garda

Die Gläser aus diesem 
Katalog gehören zur Serie 
PURE von ZWIESEL 
KRISTALLGLAS. Unser 
komplettes Gläser-Sorti-
ment finden Sie hier: 
hawesko.de/zwiesel

Seite 4-5
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Jetzt bestellen hawesko.de oder 04122 50 44 33 54

In der goldenen, glänzenden Flasche steckt ein ganz besonderer, 
hell-golden schimmernder Frizzante. Er ist so leicht und frisch wie 
der Frühling mit den Aromen von Zitrusfrüchten, gelbem Apfel und 
den  weißen Blüten blühender Sträucher. Die Perlen des Millennio 
The Gold Collection ziehen zart und stetig durch das Glas. In beson-
deren Momenten des Lebens setzt dieser Frizzante den prickelnden 
Akzent!

Neuheiten und 
exklusive Weine 
zum Jubiläum!

MILLENNIO THE GOLD COLLECTION FRIZZANTE
VENETO IGT

Stoßen Sie an mit dem beliebten Millennio - 
aus aktuellem Anlass in der Gold-Edition! 
Genießen Sie den frischen, zart perlenden 
Frizzante als Aperitif, zu Antipasti - oder ein-
fach einen ganzen glanzvollen Abend lang. 
Der schimmernde Mittelpunkt auf jedem 
Fest ist eines unserer stark reduzierten Jubi-
läumsangebote!

2018
CISTERCIUM RIESLING ALTE REBEN
TROCKEN, RHEINGAU
KLOSTER EBERBACH

»Gehört zu den 
besten Weingütern 
in Deutschland.«

Der Feinschmecker 
2017/18

Die Kraft und Intensität der Trauben von alten Reben am Weinstock 
prägen diesen exklusiven Riesling, den das traditionsreiche Kloster 
Eberbach für uns geschaffen hat! Der Auftakt ist jugendlich frisch, 
fein würzig und elegant ist er, dabei immer fruchtig und bis in den 
Abgang druckvoll. Dieser Wein spiegelt das großartige Terroir sei-
ner drei Lagen Steinberg, Rauenthaler Berg und Rüdesheimer Berg 
wieder. 

NEU

NEU»Wir freuen uns, mit 
dem Riesling aus alten 
Reben unseren Freunden 
in Hamburg zu ihrem 
55jährigen Bestehen 
zu gratulieren. 
Weiter so!«

Dieter Greiner, Geschäftsführer
Kloster Eberbach

€ 699
   statt € 10,90  

 
Art.Nr. 152 990

Trocken • 8°C • 2021 • Alk. 11,0% 1L € 9,32
Garganega 

Art.Nr. 155 369 UVP € 10,90  €
 895

Trocken • 9°C • 2022 • Alk. 12,0% 1L € 11,93
Riesling 

Im Jubiläums-Angebot nur
Im Jubiläums-Angebot nur Im Jubiläums-Angebot nur

Die ganze Kraft und Intensität der Trauben von alten, knorrigen 
Rebstöcken ist in diesem Wein zu spüren. Er duftet nach schwar-
zen Kirschen und dunkler Schokolade mit einem Hauch von wür-
zigem Tabak. Der Geschmack dieses Ausnahme-Primitivos 
beeindruckt mit extraktreicher Fülle, vielschichtigen und sehr 
fruchtigen Aromen sowie großer Präsenz. Lange, lange klingt er 
nach... 

2018
SESSANTINA PRIMITIVO VIGNE VECCHIE
SALENTO IGP
CANTINE SAN MARZANO

NEU

Art.Nr. 159 549 statt € 14,90  €
 895

Halbtrocken • 18°C • 2023 • Alk. 13,5% 1L € 11,93
Primitivo 

12 Flaschen + 
Holzkiste gratis:

Art.Nr. 617 817

JUBILÄUMSANGEBOT

36%
REDUZIERT!

JUBILÄUMSWEIN 
NO. 1 

40%
PREISVORTEIL

JUBILÄUMSWEIN 
NO. 3 

18%
PREISVORTEIL
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76

NEU

Hell, klar und grün schimmert das Mittelmeer an der Costa Sme-
ralda vor den weißen Sandstränden Sardiniens. Genauso klar, 
frisch und verlockend ist auch der Vermentino mit seinen herrlich 
spritzigen Aromen von Zitrusfrüchten, Orangenblüten und einer 
Mineralität wie von Muschelschalen. Eine feine Säure wirkt im 
Geschmack sehr belebend, saftig und mit satter Frucht bleibt er 
lang am Gaumen. 

Art.Nr. 560 858 €
 895

Trocken • 8°C • 2022 • Alk. 13,0% 1L € 11,93
Vermentino

2018
MARCHESE COSTA SMERALDA VERMENTINO
SARDEGNA DOC

Italien
Hier werden Genuss und 
Lebensfreude groß geschrieben

La dolce vita – das süße Leben – ist den 
Italienern nahezu heilig. Ob beim ein-

fachen Mittagessen mit Pasta & Co oder 
beim opulenten Mahl mit der ganzen 
Familie: Es wird geschlemmt, geplaudert, 
gelacht und genossen! Und das in jedem 
Teil des Stiefels wie zum Beispiel im 
Piemont ganz im Norden. 

Die Küche hier ist legendär, die Weine 
wie Barbera, Barolo und Gavi ebenso. 
Entdecken Sie diesen Genuss mit Monte 
Piasej!

Aus einer der beliebtesten Urlaubsre-
gionen, der Riviera del Garda, kommen 
ebenfalls köstliche Neuigkeiten. Cá di 
Gocciola bietet feine Weine in Weiß und 
Rosato, die kühl und frisch zum Sommer 
passen.

Dass auch Rotwein eine kühle Er frisch ung 
sein kann, beweist unsere Auswahl auf 
Seite 18. Von Lambrusco bis Valpolicella 
machen die fruchtigen Roten Lust auf 
einen langen Abend mit Freunden auf 
dem Balkon oder der Terrasse! 

ITALIEN

HAW 2019 17163 WK Sommer + NF 2019 WK Sommer 2019_6-7_2019221_ISO_V2.pdf   Alle Seiten 21.02.19   10:01



8 Jetzt bestellen hawesko.de oder 04122 50 44 33

ITALIEN

Weißer Genuss aus Nord 
und Süd vom »Stiefel«

Art.Nr. 995 019 €
 795

Trocken • 10°C • 2020 • Alk. 12,0% 1L € 10,60
Pinot Grigio

2017
LA FARIELLA PINOT GRIGIO
DELLE VENEZIE DOC

Pinot Grigio ist der Star der italienischen Weißweine. Wenn die 
Reben richtig behandelt werden und das Mikroklima der Weinberge 
stimmt, entstehen daraus solch große, aromatische Weine! La 
Fariella zeigt sich lebhaft aromatisch, ist schön rund und delikat 
würzig. Der Duft ist filigran und erinnert an Zitrusfrüchte, Steinobst 
und Birnen sowie frische Kräuter wie Basilikum. Der Geschmack ist 
leicht und frisch.

Hier kommt Chianti einmal ganz anders in 
die Flasche! Statt kernig und fordernd ist 
Corte al Passo sanft und geschmeidig. Er setzt 
ganz klar die Frucht und ihre weichen, süßen 
Noten in den Fokus. Entdecken Sie den neuen, 
mit 97 Punkten ausgezeichneten Chianti, 
den Matteo Bernabei – jüngster Sohn der 
legendären Önologen-Familie – kreiert hat.   

Art.Nr. 634 503 € 699
Trocken • 16°C • 2024 • Alk. 13,0% 1L € 9,32
Sangiovese

NEU

Hier zeigt sich Chianti von seiner fruchtbetonten, sanften Seite! 
Schon der Duft des Corte al Passo verführt mit feinen Noten von 
roten Beeren. Am Gaumen präsentiert er sich sehr gut balanciert 
und fast schon schmelzig weich. Auch die Säure der Sangiovese ist 
überaus zurückhaltend und ergänzt die Fruchtnoten perfekt. Das 
ist Harmonie pur, vom ersten Eindruck bis ins lange, beerige 
Finale!

2016
CORTE AL PASSO CHIANTI
CHIANTI DOCG

Sanft und fruchtig: 
Moderner Chianti 
mit 97 Punkten

Der »Gott des Weines« wäre beglückt und begeistert, wenn er die-
sen fruchtigen und saftigen Süditaliener kennenlernen könnte! 
Verwöhnt von der Sonne Apuliens haben die Trauben herrlich kräf-
tige Aromen von Aprikose, Ananas und fein-herber Orangenschale 
entwickelt. Der Süden Italiens steht eigentlich für kräftige Rote. 
Dass im heißen Klima hier aber großartige Weiße entstehen, 
beweist Dio del Vino!

2017
DIO DEL VINO BIANCO
PUGLIA IGT

»Bester Erzeuger 
Italien«

Mundus Vini 
2016 und 2017

Art.Nr. 795 319 €
 599

Trocken • 10°C • 2020 • Alk. 12,5% 1L € 7,99
Malvasia • Sauvignon Blanc

eeeee
»SELTEN EINEN 
SO TOLLEN PINOT 
ERLEBT.«
ANDREA K., SPRINGE

97/100  Punkte
Luca Maroni

HAW 2019 17163 WK Sommer + NF 2019 WK Sommer 2019_8-9_2019221_ISO_V2.pdf   Alle Seiten 21.02.19   09:51



10 11Jetzt bestellen hawesko.de oder 04122 50 44 33

GOLDMEDAILLE
Berliner Wein Trophy 2018

Tiefe, Kraft und saftige Frucht:  
Primitivo in all seinen Facetten!

Art.Nr. 707 784 €
 699

Trocken • 18°C • 2020 • Alk. 13,0% 1L € 9,32
Primitivo

Primitivo ist die typische Rebsorte für den 
Süden Italiens. Sie wird früh reif und deshalb 
als erste (»primo«) gelesen. Typisch sind der 
voluminöse Charakter und die würzigen 
Akzente dieses Weins. Er ist dabei fruchtig 
und saftig, erinnert im Duft an dunkle 
Kirschen und zeigt leichte Kräuternoten. Man 
spürt die Kraft der Sonne, die die Trauben
zu ihrer vollen Reife gebracht hat!

2017
TORREVENTO PRIMITIVO
PUGLIA IGT

Der renommierte Betrieb Torrevento gilt als 
eines der besten Weingüter Apuliens. Im 
Zeichen des stolzen Castel del Monte werden 
hier erstklassige, typische Weine der Region 
erzeugt. Und das mit viel Bewusstsein für die 
Umwelt und ihre Ressourcen: Torrevento setzt 
auf nachhaltige Bewirtschaftung. Mit dem 
Recompagno legt der erfahrene und vielfach 
ausgezeichnete Önologe Leonardo Palumbo 
einen ganz klassischen Primitivo vor – exklu-
siv für die Kunden von HAWESKO. 

Art.Nr. 124 486 € 895
Trocken • 18°C • 2021 • Alk. 13,0% 1L € 11,93
Primitivo

eeeee
»EIN GELUNGENER, 
RUNDER WEIN. 
SEHR SAMTIG«
HERR S., RHEIN-NECKAR-DREIECK

Apulischer Primitivo ist längst zum Italienklassiker geworden: Kein 
Wunder, denn die Weine aus dieser Sorte schmecken kraftvoll aro-
matisch und haben weiche, runde Tannine. Die Variante der Winzer 
des Überflieger-Weingutes Torrevento wird mit hoher Sorgfalt 
vinifiziert und zu einem üppig fruchtigen Rotwein ausgebaut, der 
Wildgerichte und Roastbeef, genau wie Moussaka oder apulische 
Pasta begleitet.

2017
RECOMPAGNO PRIMITIVO
PUGLIA IGT

Königlicher 
Wein von Apuliens 
erster Adresse»Bester Erzeuger 

Italien«

Mundus Vini 2016 
und 2017

Art.Nr. 718 412 €
 795

Trocken • 10°C • 2021 • Alk. 12,5% 1L € 10,60
Primitivo

2018
SESSANTINA PRIMITIVO ROSATO
SALENTO IGP
CANTINA SAN MARZANO

Hell in zartem Lachsrosa schimmernd, 
expressiv duftig und frisch: Primitivo auf die 
leichte Art! Die sonnengereiften Trauben aus 
Salento verleihen dem Sessantina Rosato ein 
unvergleichliches Aroma. Er duftet intensiv 
nach Erdbeere und Aprikose. Am Gaumen ist 
er trocken und spritzig, mit einer dezenten 
Kräuternote und feiner, lebendiger Säure 
unterlegt. Bis ins Finish hat er Kraft und 
Präsenz!

2015
SESSANTANNI DEDICA ESCLUSIVA
PRIMITIVO DI MANDURIA DOC
CANTINE SAN MARZANO

Zum Jubiläum hat die Cantine San Marzano 
uns eine Sonder-Edition ihres Sessantanni 
gestaltet. Die Trauben für diesen Primitivo 
stammen aus Lagen mit besonders alten 
Reben, die nur geringe aber dafür sehr ex-
traktreiche Erträge liefern. Der Wein duftet 
vielschichtig nach dunklem Steinobst und 
zeigt Töne, die an Tabak und Gewürze er in-
nern. Per Hand gelesen und in französi-
schem Barrique ausgebaut, präsentiert er 
sich körperreich und konzentriert.

12 Flaschen + 
Holzkiste gratis:

Art.Nr. 155 768

99/100 Punkte
Luca Maroni

Art.Nr. 254 254 UVP € 22,90 €
 1990

Halbtrocken • 18°C • 2030 • Alk. 14,5% 1L € 26,53
Primitivo

NEU

Sonderedition

GOLDMEDAILLE
Berliner Wein Trophy
2018
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ITALIEN

Das Beste vom Gardasee: 
Träumen und Genießen!

Art.Nr. 961 150 €
 1290

Trocken • 8°C • 2022 1L € 17,20
Trebbiano di Lugana

So frisch wie der Wind über dem Gardasee ist der Lugana, dessen 
Trauben an seinem südlichen Ufer reifen. Hell und klar leuchtet er 
im Glas, zart fruchtig duftet er nach frischen Äpfeln, saftiger Birne 
und Zitrusfrüchten. Ein Hauch Orangenblüte verleiht ihm eine feine 
florale Note. Das ist Harmonie und Frische pur, die mit jedem 
Schluck ein kleines bisschen Urlaubsgefühl verspricht...

2018
CA DI GOCCIOLA LUGANA
LUGANA DOC
CITARI

»Bester Erzeuger 
Italiens 2010«

Luca Maroni

»Bester Erzeuger 
Italiens 2010«

Luca Maroni

Eine Region, viele Facetten: 
Geliebte Toskana

Was für ein Wein! Governo ist die toskani-
sche Variante des Appassimento-Verfah-
rens, dem jungen Wein werden angetrocknete 
Trauben zugegeben - für mehr Fruchtsüße, 
mehr Konzentration und mehr Aroma. Hier 
dominiert ganz klar die Frucht: Im Duft zei-
gen sich reife Kirschen, Waldbeeren  und 
Kräuter.  Der Geschmack ist saftig und voll-
mundig, die Tannine sind superweich, der 
Wein herrlich rund am Gaumen. 

2017
TRADIOMANO GOVERNO 
ALL'USO TOSCANO
TOSCANA IGT

Art.Nr. 306 574 €
 1290

Trocken • 8°C • 2021 • Alk. 13,0% 1L € 17,20
Groppello • Barbera • Sangiovese

So leicht und beschwingt wie ein Tag am See... Am südöstlichen 
Ufer des Gardasees gedeihen die Trauben für die Cuvée dieses Chi-
aretto Classico. Das funkelnde, helle Rosé des Weines lässt seine 
Aromen bereits erahnen: saftige rote Frucht wie Johannisbeere 
und Himbeere zeigen sich im Duft und am Gaumen. Dazu eine 
spritzige, leichte Zitrusnote – perfekt für einen langen Abend mit 
Freunden. 

2018
CA DI GOCCIOLA CHIARETTO CLASSICO ROSE
RIVIERA DEL GARDA CLASSICO DOC
CITARI

Art.Nr. 846 654 €
 699

Trocken • 18°C • 2024 • Alk. 13,5% 1L € 9,32
Merlot • Sangiovese

Toskana pur – dieser Rosso bringt das 
Lebensgefühl der beliebten Region in Italien 
mit! Er duftet intensiv nach reifen Früchten 
und etwas nach Zedernnadeln. Sein Aroma 
am Gaumen ist ganz typisch: Saftige Sauer-
kirsche steht für den großen Anteil der hei-
mischen Rebsorte Sangiovese in der Cuvée. 
Dazu kommen eine weiche Holznote und 
eine feine Säure. Sehr präsent und kraftvoll 
ist der Wein bis in den Nachklang. 

2016
VILLA REMO ROSSO
ROSSO DI TOSCANA IGT

Cá di Gocciola bringt die typischen 
Weine von der Riviera del Garda 
in die Flasche. Sie sind charakte-
ristisch für ihre Region und zegen, 
wie das Gardasee-Klima sie ge-
prägt hat – von Lugana über Bar-
dolino bis Valpolicella. Genießen 
Sie Frische, Leichtigkeit, Aroma 
und die ent spannte Lebens kunst 
Italiens!

Art.Nr. 112 755 €
 990

Trocken • 16°C • 2020 • Alk. 13,0% 1L € 13,20
Sangiovese • Merlot

Die Monte Vecchio Chianti Riserva ist ein 
durch die Sangiovese geprägter Wein mit 
einem üppigen Bouquet von Kirschen, Marzi-
pan, milden Gewürzen, Karamell und einer 
dezenten Holznote vom Fassausbau. Und 
genauso vielfältig wie im Duft ist sie auch im 
Geschmack: fruchtig im Auftakt und erst im 
Finale würzig und durch feine Tannine 
gestützt. Sie hatte über zwei Jahre Zeit zum 
Reifen und ist jetzt optimal trinkbar.

2015
MONTE VECCHIO CHIANTI RISERVA
CHIANTI RISERVA DOCG

12 Flaschen + 
Holzkiste gratis:

Art.Nr. 621 209

NEU NEU

Art.Nr. 469 443 UVP € 14,90 €
 990

Trocken • 18°C • 2026 • Alk. 13,0% 1L € 13,20
Sangiovese • Merlot
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Art.Nr. 612 501 €
 1490

Trocken • 18°C • 2022 • Alk. 13,5% 1L € 19,87
Sangiovese • Cabernet Sauvignon • Petit Verdot

Vielschichtige, aromatische 
Stars der Toskana

Der Principe de Valoro von Trerose-Winema-
ker Pietro Riccobono ist ein sehr kraftvoller 
Vino Nobile, der spüren lässt, dass die Trau-
ben viel Sonne gesehen haben. Geradlinig 
und kernig ist er, schon im Auftakt dominie-
ren dunkle Früchte wie Brombeeren und 
Blaubeeren. Die Würznoten erinnern an 
schwarzen Pfeffer und Wacholder, seine 
jugendliche Säure und die feinpräsenten 
Tannine verleihen ihm Struktur und machen 
ihn lagerfähig.

2016
PRINCIPE DI VALORO VINO NOBILE
VINO NOBILE DI MONTEPULCIANO DOCG

Kraft und Eleganz 
im Zeichen des 
Löwen

12 Flaschen + 
Holzkiste gratis:

Art.Nr. 541 858

Entstanden im Zeichen der Sonne, die für die 
Reife der Trauben sorgt und ihnen ihre unver-
gleichliche Intensität verleiht. Und stark wie ein 
Löwe, der für Kraft, Vitalität und Noblesse steht: 
Leolucaia Rosso trägt die gleiche DNA wie sein 
großer Bruder, der Alpha. Er zeigt mit seiner 
Cuvée den einzigartigen Stil der Super-Tuscans 
und beweist dabei, dass Charakter und Präsenz 
keine Frage des Preises sein müssen!

Kraft und Geschmeidigkeit müssen sich nicht ausschließen! 
Leolucaia beweist es mit seinem wunderbar abgestimmten 
Rebsortenspiel aus Sangiovese und Merlot. Die Toskana-Sorte zeigt 
ihre komplexen Fruchtaromen, bringt feine Säure mit und sorgt mit 
ihrem Tannin für Struktur und Ausdruck. Der Merlot wirkt besänfti-
gend und macht den Wein so schön schmelzig und rund. Das ist 
Toskana pur – für jede Gelegenheit!

2016
LEOLUCAIA ROSSO
ROSSO DI TOSCANA IGT

»Brancaia gehört 
zu den besten der 
Toskana.«

Der Feinschmecker

Art.Nr. 776 965 €
 1290

Trocken • 18°C • 2020 • Alk. 13,5% 1L € 17,20
Sangiovese • Cabernet Sauvignon • Merlot

Der Tre vom Rotweinspezialisten Brancaia ist 
einer der am meisten gelobten Rosso di 
Toscana. Schon dieser »Einsteiger-Wein« 
aus den drei (ital. »tre«) Rebsorten Sangio-
vese, Merlot und Cabernet verdeutlicht, das 
hohe Qualitätsniveau bei Brancaia. Am 
Gaumen stehen Fruchtaromen und Noten 
vom 12 monatigen Ausbau in französischen 
Tonneaux harmonisch nebeneinander, der 
Wein ist elegant und von guter Länge.

2016
BRANCAIA TRE ROSSO
TOSCANA IGT

Art.Nr. 855 215 €
 3990

Trocken • 18°C • 2026 • Alk. 14,5% 1L € 53,20
Sangiovese • Merlot • Cabernet Sauvignon

Eleganz, dichte Aromen und die harmoni-
sche Balance von Frucht, Tannin und feiner 
Säure dank einer perfekt abgestimmten 
Cuvée: Das ist es, was einen Super-Tuscan 
ausmacht. So auch den Leolucaia Alpha! 
Seine Trauben stammen von Höhenlagen im 
Chianti-Gebiet, die dank kühler Nächte für 
große Finesse sorgen. Der Ausbau im Bar-
rique hat ihm seine feinen Holznoten verlie-
hen und sein Tannin geschmeidig gemacht. 

2016
LEOLUCAIA ALPHA ROSSO
ROSSO DI TOSCANA IGT

12 Flaschen + 
Holzkiste gratis:

Art.Nr. 153 642

6 Flaschen + 
Holzkiste gratis:

Art.Nr. 463 727

Jetzt bestellen hawesko.de oder 04122 50 44 33

eeeee
»EINE SUPER-CUVÉE 
MIT RUNDEM, 
WEICHEM ABGANG.«
STEPHI, OSNABRÜCK

Art.Nr. 769 318 UVP € 13,90  €
 950

Trocken • 18°C • 2022 • Alk. 13,5% 1L € 12,67
Sangiovese • Merlot • Cabernet Sauvignon

Cuvée den einzigartigen Stil der Super-Tuscans 
und beweist dabei, dass Charakter und Präsenz 
keine Frage des Preises sein müssen!
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Art.Nr. 214 544 €
 950

Trocken • 10°C • 2021 • Alk. 12,0% 1L € 12,67
Procanico • Grecchetto • Verdello

Große Toskana-Tradition:
Die Marchesi Antinori

Ein feinfruchtiger Weißwein mit verführeri-
schem Duft nach Mandelblüten, Zitrusfrüch-
ten und Wiesenblumen. Am Gaumen setzt 
sich der köstliche Eindruck harmonisch fort. 
Mit dem Palazzo Bianco aus der Region 
Umbrien beweist das berühmte Florentiner 
Haus Antinori, dass es neben Ikonen wie Tig-
nanello oder Solaia auch alltagstaugliche, 
vitale und außerordentlich erfrischende 
Weine produzieren kann.

2017
PALAZZO ANTINORI BIANCO
UMBRIA IGT

»Lifetime Achievement Award für 
Marchese Piero Antinori«

The Wine Enthusiast

2014
PALAZZO ANTINORI ROSSO
TOSCANA IGT

Der rubinrote Palazzo Antinori Rosso verfügt 
über eine ausgeprägte Persönlichkeit mit 
kräftigen Aromen. In der Nase dominieren 
Kirschlikör, Johannisbeere, Feige und 
Orient-Tabak. Seine 12-monatige Lagerung 
in Eichenfässern verleiht ihm darüber hinaus 
eine dezente Holznote, die perfekt eingebun-
den ist. Am Gaumen ist er harmonisch, 
elegant und gut konzentriert. Seine samtig 
weichen Tannine leiten einen langen, tiefen 
Abgang ein.

Art.Nr. 296 259 €
 1590

Trocken • 18°C • 2021 • Alk. 13,0% 1L € 21,20
Sangiovese • Cabernet Sauvignon • Merlot

2017
SANTA CRISTINA ROSATO
TOSCANA IGT
MARCHESI ANTINORI

Dieser Rosato von Antinori präsentiert sich 
mit kirschroten Nuancen. In der Nase erfreut 
die Cuvée aus Sangiovese, Merlot und Syrah 
mit einem anhaltend betörenden Duft roter 
Früchte. Am Gaumen zeigt sich der Wein 
ausgewogen und harmonisch. Sein fruchti-
ger Nachhall lässt die Duftnoten wieder 
anklingen. Ein idealer Begleiter zu Pasta mit 
Tomaten, Pizza und würzigem Fleisch.

Art.Nr. 590 640 €
 750

Trocken • 11°C • 2020 • Alk. 12,0% 1L € 10,00
Cabernet Sauvignon • Merlot • Sangiovese

12 Flaschen + 
Holzkiste gratis:

Art.Nr. 946 140
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1  |  2015 TIGNANELLO
ROSSO DI TOSCANA IGT, MARCHESI ANTINORI
Die toskanische Weinlegende schlechthin! Vor 
gut 40 Jahren löste der Tignanello eine Revo-
lution aus: Als erster Toskaner konnte er sich auf 
Augenhöhe mit den berühmten 1er Crus aus 
Bordeaux messen. Verständlich, dass dieses 
Meisterwerk aus dem Haus Antinori bei Kennern 
Kultstatus genießt. 

98/100 PUNKTE James Suckling

Art.Nr. 155 411 1L € 118,67   €
 8900

Trocken • 16°C • 2032 • Alk. 14,0%

1 |1 |

2  |  2013 ALLEGRINI AMARONE 
CLASSICO
AMARONE DELLA VALPOLICELLA 
CLASSICO DOCG
Opulent ist der Amarone aus getrockneten 
Trauben! Durch das einzigartige Verfahren gerät 
er so intensiv und kraftvoll. Dunkle Beeren, 
Kirschkompott und Rosinen im Duft, viel Volu-
men, Kraft und Geschmeidigkeit am Gaumen. 
Sanft und rund, das Finale ist füllig, intensiv 
fruchtig und von beeindruckender Länge!

3 GLÄSER Gambero Rosso, 93/100 PUNKTE 
A. Galloni, 94/100 PUNKTE James Suckling

Art.Nr. 553 988 1L € 73,33   €
 5500

Trocken • 18°C • 2035 • Alk. 15,5%

2 |2 |

Italiens Wein-Ikonen
Ob im Piemont, Valpolicella oder der Toskana: Aus den berühmten 
Regionen Italiens kommen ebenso berühmte und begehrte Wein- 
Ikonen. Der Supertuscan Tignanello der Antinoris ist Legende, 
ebenso wie der Kultwein vom Weingut Ornellaia bei Bolgheri. 
Der machtvolle Amarone von Allegrini ist eine Spezialität und 
Beson derheit für sich, ebenso wie Brunello oder die Rotweine 
von den renommierten Barolo-Lagen. 

3  |  2013 BORGOGNO NO NAME 
NEBBIOLO
LANGHE DOC, BORGOGNO
Das Haus Borgogno begehrt gegen die aus-
geuferte Weinbürokratie auf – und präsentiert 
mit dem »No Name« einen hochklassigen, dabei 
aber deklassierten Wein von den berühmten 
Barolo-Lagen Cannubi, Liste und Fossati. Und 
natürlich ist der genauso gut, wie die unter 
großartigen Bezeichnungen laufenden...

Art.Nr. 698 513 1L € 34,53   €
 2590

Trocken • 18°C • 2033 • Alk. 14,0%

3 |

2015 hat das Kult-Weingut Ornellaia mit außer-
gewöhnlich ausgereiftem Lesegut verwöhnt. Das 
Ergebnis ist eine Intensität und Struktur, wie sie 
selbst für diesen Wein einzigartig ist. Fruchtig, 
reif und dabei trotzdem frisch ist das Bouquet, 
dicht, voll und samtig, dabei mit großer Finesse 
ist der 2015er am Gaumen.

4  |  2015 ORNELLAIA BOLGHERI
ROSSO SUPERIORE DOC, 
TENUTA DELL'ORNELLAIA

98/100 PUNKTE James Suckling, 98/100 PUNKTE 
Vinous (Antonio Galloni)

Art.Nr. 338 896 1L € 264,00   €
 19800

Trocken • 18°C • 2028 • Alk. 13,5%

4 |

5  |  2011 PIEVE SANTA RESTITUTA 
BRUNELLO
BRUNELLO DI MONTALCINO DOCG, 
ANGELO GAJA
Es ist eine kleine Kirche inmitten der Weinberge, 
die diesem Wein von Angelo Gaja ihren Namen 
verleiht. Der herausragende Brunello zeigt, 
warum gerade diese Toskana-Weine weltweit so 
sehr begehrt sind. Und warum Gaja nicht nur in 
Italien als ein wahrer Magier gilt. Tief, komplex, 
dabei elegant und schmeichelnd - perfekt!

17/20 PUNKTE Jancis Robinson 2018

Art.Nr. 894 559 1L € 78,67   €
 5900

Trocken • 18°C • 2027 • Alk. 15,0%

5 |

16
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Gekühlt am besten: Roter Genuss!

Art.Nr. 411 583 €
 699

Trocken • 16°C • 2022 • Alk. 12,0% 1L € 9,32
Corvina • Rondinella • Corvinone

In der Ferne glänzt die weite Wasserfläche 
des Gardasees, die Glyzinie über der Terrasse 
spendet Schatten, auf dem Tisch steht 
schon die Pasta: Zeit für einen Bardolino! Ein 
Traum? Nicht mit dem fruchtigen Sogno del 
Lago. Rote Kirschen, frisch geerntete Blau-
beeren und eine packende, saftige Frische 
am Gaumen – was will man mehr. Unser Tipp: 
Auch leicht gekühlt ist er ein Genuss! 

2017
SOGNO DEL LAGO BARDOLINO
BARDOLINO DOC

Art.Nr. 416 176 €
 795

Trocken • 8°C • 2022 • Alk. 12,0% 1L € 10,60
Bombino Nero

Eine Spezialität aus der Emilia-Romagna, die 
zu den schönsten Weinen Italiens gehört: 
Traditioneller Lambrusco ist trocken, aroma-
tisch und frisch. Es ist ein leichter, deutlich 
fruchtiger Rotwein, der gekühlt am besten 
schmeckt. Lambrusco ist vielseitig: Er passt 
zum Aperitif und Antipasti genau wie zu 
Pasta mit Sugo oder kurzgebratenem 
Fleisch. Und er ist ideal zum Grillen!

Art.Nr. 274 774 €
 795

Trocken • 8°C • 2020 • Alk. 11,0% 1L € 10,60
Lambrusco Salamino • Lambrusco Marani

LAMBRUSCO LUNATO
REGGIANO SECCO DOC
MEDICI ERMETE

eeeee
»TOLLES LAMBRUSCO-
REVIVAL«
JENS R., HAMBURG

Art.Nr. 463 098 €
 699

Trocken • 8°C • 2020 • Alk. 12,0% 1L € 9,32
Pinot Grigio

Wenn die Wirte der kleinen römischen Trattorien nach einem 
Rosato gefragt werden, dann schenken sie einen wie diesen aus! 
So hellrosa und frisch wie dieser Geheimtipp aussieht, sind auch 
seine schönen, herrlich fruchtigen Himbeeraromen. Dabei ist der 
La Fontana di Trevi gleichzeitig wunderbar weich – ein Rosato, wie 
ihn die Römer als Aperitivo zum Start in den Abend lieben!

2018
LA FONTANA DI TREVI ROSATO
PUGLIA IGT

Ein blitzsauberer, unkomplizierter Pinot Grigio aus Venetien. Sein 
blumiges Bouquet, die Frische und die verführerischen Fruchtno-
ten machen ihn zusammen mit der milden Säure zu einem unserer 
beliebtesten Weißweine. Im besten Sinne ein Wein für jeden Tag. 
Bei dieser Qualität absolut überzeugend im Preis-Leistungs-
Verhältnis.

2017
DELLA TORRE PINOT GRIGIO
DELLE VENEZIE DOC

Rotwein gekühlt? Aber klar! Bei diesen Roten dürfen es gern 13 statt 18° C sein: 
Das ist kühler Sommergenuss in Rot für die nächste Grillparty!

97/100 Punkte
Luca Maroni

2015
SARTORI VALPOLICELLA
VALPOLICELLA DOC

Valpolicella ist der frische und lebendige 
Rotwein aus der Region zwischen Verona 
und dem Gardasee. Kaum jemand versteht 
sich darauf so gut wie die Sartoris – eine der 
berühmten Wein-Dynastien Italiens. Aus-
drucksvoll fruchtig und saftig ist dieser 
Jahrgang gelungen, mit Aromen von Kir-
schen und einer feinen Würze. So voller 
Geschmack kann die rote Leichtigkeit aus 
dem Veneto sein!

Art.Nr. 122 802 €
 895

Trocken • 16°C • 2021 • Alk. 12,0% 1L € 11,93
Corvina • Corvinone • Rondinella

»Sartori [ist] einer der 
Top-Produzenten für 
Prestige-Wein aus der 
Gegend um Verona«

Il mio vino, April 2013

Leichte, frische Sommerweine

eeeee
»MEIN KLASSIKER, 
MEIN PINOT!«
MAX, KRONBERG

»Nachhaltigstes 
Weingut 

Italiens 2018«

Gambero Rosso
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€ 950 
Art.Nr. 586 547

Trocken • 8°C • 2020 • Alk. 11,0% 1L € 12,67
Glera

Der Conte Amato ist ein Top-Produkt aus dem Zentrum der Pro-
secco-Region. Er wird in DOC Qualität produziert und überragt 
die gängigen Vini Frizzante um Längen. Der Duft ist feinaromatisch 
und sauber: Zitronenbaiser, Zabaione, blumige Akkorde und grüner 
Apfel formen ein typisches und stimmiges Bild. Conte Amato 
schmeckt frisch und klar, seine Perlen sind fein, er ist fast 
cremig-dicht und anhaltend.

Conte Amato ist ein »echter« Prosecco: Nur die Vini 
Frizzante aus der kleinen gleichnamigen Region im 
Veneto dürfen diesen Namen tragen. Er ist ein 
perfekter Begleiter für besondere Anlässe – oder 
auch einfach mal nur so, wenn Sie sich und Ihren 
Freunden etwas Gutes tun möchten. 

Kundenliebling 
aus dem Veneto: 
Perlender Prosecco

CONTE AMATO PROSECCO
PROSECCO DOC

eeeee
»PROSECCO 
AT ITS BEST!"«
MARK K., BURGWEDEL

Art.Nr. 247 411 €
 895

Trocken • 6°C • 2020 • Alk. 11,0% 1L € 11,93
Merlot • Cabernet Sauvignon

Dieser Rosato Frizzante duftet lebendig nach 
reifen Sommerfrüchten wie Himbeeren und 
Sauerkirschen. Er prickelt zart, ist leicht und 
verspricht ein harmonisches, unkomplizier-
tes Trinkerlebnis. Als Aperitif auf der Ter-
rasse oder als frischer Menü-Start zur kalten 
Vorspeise ist er ein Gewinn für jeden Som-
mer- und Herbstabend!

Die bringen Sonne ins Glas!

CONTE AMATO FRIZZANTE ROSATO
VENETO IGT

eeeee
»SEHR ERFRISCHEND 
UND ANGENEHM«
DIRK W., RECKLINGHAUSEN

Grillo ist die typisch sizilianische Weißwein-
rebe: Sie liebt die Wärme – und entfaltet 
dank der vielen Sonnenstunden auf der Insel 
ihren einzigartigen Charakter. Jung und 
frisch ist der Calduccio, mit schönen Aromen 
von knackigem grünem Apfel und duftigen 
weißen Blüten. Trotz der Hitze zeigt er 
Finesse und Eleganz. Das ist unkomplizier-
ter, entspannter Weißwein-Genuss aus dem 
tiefen Süden Europas!

Art.Nr. 743 665 €
 599

Trocken • 18°C • 2021 • Alk. 12,5% 1L € 7,99
Grillo

2017
CALDUCCIO GRILLO
TERRE SICILIANE DOC

Das junge Weingut Feudo Arancio hat sich 
innerhalb kurzer Zeit einen hervorragenden 
Namen mit sortentypischen Weinen aus den 
Reben seiner sizilianischen Heimat gemacht. 
Auch dieser Rosso aus Siziliens bester Rot-
weinsorte Nero d'Avola ist absolut verführe-
risch im Duft, der an Waldbeeren und 
Granatäpfel erinnert. Er reifte sechs Monate 
in Barriques und beeindruckt mit voller 
Frucht, gutem Körper und Tiefe.

GOLDMEDAILLE
Berliner Wein Trophy 2017

Art.Nr. 390 015 €
 699

Trocken • 18°C • 2021 • Alk. 13,0% 1L € 9,32
Nero d'Avola

2016
FEUDO ARANCIO NERO D'AVOLA
SICILIA DOC
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Art.Nr. 290 044 €
 895

Trocken • 18°C • 2023 • Alk. 13,5% 1L € 11,93
Barbera

Klassische Rebsorten des Piemont

Die besondere, hohe Lage des Piemont, 
umringt von Bergen, bringt besondere Weine 
hervor. Die Rebstöcke bekommen viel 
Sonne – aber auch sehr viel Kälte im Winter. 
Roberto Sarotto versteht mit diesen Bedin-
gungen umzugehen: Sein Barbera ist kom-
plex, saftig, mit Noten von Sauerkirschen 
und frischen Kräutern. Fruchtig, mit milden 
Tanninen und samtig harmonisch ist er bis in 
sein Finale – exzellent!

2017
COSTALLINA BARBERA
BARBERA D'ASTI DOCG
ROBERTO SAROTTO

Feiner Piemonteser: 
Die Gavi-
Entdeckung!
Am Fuße der mächtigen Alpen liegt das 
Piemont. Bekannt ist es für seine exzellente 
Küche und seine edlen Weine. Dazu gehört 
auch der Gavi aus der Cortese-Traube. Wenn 
ein solcher Wein oder ein Gericht besonders 
gut gelungen ist, bestätigen das die Piemon-
teser in ihrem Dialekt mit »piasej« – schmeckt! 
Unsere Gavi-Entdeckung zeigt die typischen 
Eigenschaften des feinen, eleganten Weines, 
der weltweit geliebt wird. 

Art.Nr. 957 095 € 1290
Trocken • 10°C • 2023 • Alk. 12,0% 1L € 17,20
Cortese

Ein Gavi, wie er schöner nicht sein könnte! Das großartige Jahr 
2018 hat außergewöhnlich aromatische Cortese-Trauben hervor-
gebracht. Lebhaft frisch, mit deutlichem Fokus auf die feine Zitrus-
frucht, dabei aber immer noch leicht und spürbar mineralisch ist 
der Wein. Am Gaumen zeigt er sich sogar sanft cremig. Einen bes-
seren Begleiter zu den Köstlichkeiten der piemonteser Küche gibt 
es nicht!

2018
MONTE PIASÈJ GAVI
GAVI DOCG

»Bester Produzent 
(bis 50ha) 2015«

Berliner Wein Trophy
»Bester Produzent 
(bis 50ha) 2015«

Berliner Wein Trophy

Art.Nr. 691 590 €
 1190

Trocken • 8°C • 2024 • Alk. 13,0% 1L € 15,87
Arneis

Der »barolo bianco«, wie Verehrer den 
Arneis gern nennen, wäre fast ausgestorben, 
hätten die Piemonteser Winzer den fein-
fruchtigen Weißwein nicht wiederentdeckt. 
Angenehm frisch mit sehr wenig Säure, 
erinnert sein Duft an die zarten Blüten einer 
Frühlingswiese. Leicht dürfen auch die Spei-
sen sein, die mit ihm harmonieren – Süßwas-
serfisch oder Gemüse »primavera« mit 
grünem Spargel.

2018
COSTALLINA ARNEIS
LANGHE DOC

NEU

»Wer das Einmalige 
dieser Traube und des 
Orts nicht zur Kenntnis 
nehmen will, hat 
wahrhaft Unrecht.«

Hugh Johnson + Jancis 
Robinson, Der Weinatlas, 
über Barolo

Art.Nr. 955 060 €
 2990

Trocken • 18°C • 2030 • Alk. 14,5% 1L € 39,87
Nebbiolo

Das Piemont am Fuße der Alpen bringt Weine 
hervor, die für ihre Stilistik weltberühmt 
sind. So wie diesen Barolo aus der Piasej-
Linie, die für den unverwechselbaren 
Geschmack der Region steht. Er ist eine 
moderne Interpretation des Barolo-Stils, die 
sich durch ihren fruchtigen Charakter aus-
zeichnet. Vielschichtig und mit dem sanften 
Duft von Kirschen und Lakritz ist er auch jung 
schon ein großer Genuss. 

2014
MONTE PIASÈJ BAROLO
BAROLO DOCG

GOLDMEDAILLE
Berliner Wein Trophy 
2018

NEU

GOLDMEDAILLE
Mundus Vini 2019

SILBERMEDAILLE
Mundus Vini 2019
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ITALIEN

Klassische Rebsorten, 
klassischer Stil

Art.Nr. 100 207 €
 795

Trocken • 9°C • 2021 • Alk. 13,0% 1L € 10,60
Vernaccia

2017
VILLA REMO VERNACCIA
VERNACCIA DI SAN GIMIGNANO DOCG

Er gehört in die Toskana wie kein zweiter Weißwein: Vernaccia. Die 
Trauben wachsen hauptsächlich auf den Hängen rund um die 
kleine aber berühmte Stadt San Gimignano. Er zeichnet sich durch 
Frische, Leichtigkeit und feine Frucht wie Apfel, Ananas und Zitrus 
aus. Im Geschmack kommt ein Hauch von Mandel und eine sanft 
blumige Note dazu. Perfekt für einen Abend mit Freunden bei Pasta 
mit heller Sauce. 

Ein reinrassiger Sangiovese aus der ursprünglichen Gebirgsregion 
Abruzzen. Sein Duft nach Kirschen und Frühlingsblüten ist sorten-
typisch. Am Gaumen überraschen die durch sechs Monate Barrique 
geschmeidig gewordenen Tannine und der harmonische Schluss. 
Ein erstklassiger Wein aus einer Region, von der wir in den nächs-
ten Jahren noch viel Gutes hören werden. Für Italien-Entdecker!

2018
GRAN SASSO SANGIOVESE
TERRE DI CHIETI IGT

»Bester 
Erzeuger Italien«

Mundus Vini Frühjahrs-
ver kostung 2017

Art.Nr. 108 390 €
 699

Trocken • 18°C • 2021 • Alk. 13,0% 1L € 9,32
Sangiovese

25

 Standardpreis pro Flasche €
 699

Art.Nr. 152 995  1L € 9,32
Trocken • 8°C • 2021 • Alk. 12,5% 
Pinot Grigio

eeeee
»AB JETZT MEIN 
NEUER TISCHWEIN. 
SÄUREARM UND 
GECHMACKVOLL.«
MAXIMILIAN, KRONBERG

GÜNSTIGER
IM 12er

KARTON

€ 599

1 L € 7,99

Eine typische Traube der Region Venezien ist der Pinot Grigio. Für 
den Cinolo wurde sie schonend gepresst und frisch ausgebaut. Der 
Wein zeigt eine delikat fruchtige Aromenvielfalt und erinnert an 
frischen Apfel und mit einer zarten Note an Mandeln. Am Gaumen 
ist er geschmeidig cremig und fruchtig mit einer feinen Mineralität. 
Italiens Klassiker in seiner schönsten Form!

2018
CINOLO PINOT GRIGIO
DELLE VENEZIE DOC
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Mundus Vini 2019
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ITALIEN

Art.Nr. 467 793 €
 1090

Trocken • 10°C • 2023 • Alk. 13,0% 1L € 14,53
Verdicchio

Herrlich frische Sommer-Favoriten!

Laguna di Mare ist unser »Lugana vom 
Meer«! Erzeugt aus der gleichen Rebsorte, 
die hier den Namen Verdicchio trägt, bietet 
er allerdings ein Plus an Aroma und Komple-
xität. Die Nähe zum kühlenden Meer verleiht 
den Trauben ihre Kraft und dem Wein seinen 
Charakter: Mineralisch frisch ist er, mit 
Noten von Mandarine, Limette, Orangen-
blüten, Mandeln und dem feinen Kalk der  
Austernschalen im Meer…

2018
LAGUNA DI MARE VERDICCHIO
VERDICCHIO DEI CASTELLI DI JESI 
CLASSICO DOC

Beliebtes Duo aus dem Süden

2015
CAPITANIO BRINDISI RISERVA
BRINDISI RISERVA DOC
TOR DEL COLLE

Ein kräftiges, dunkles Rubinrot ist das erste Kennzeichen der 
Weine aus der Rebsorte Negroamaro. Kräftig sind auch der Duft 
und die Aromen von Schwarzen Johannisbeeren und Kirschen. Die 
Sorte ist im heißen Süden beheimatet und entwickelt hier ihren 
ausdrucksstarken Charakter. Weine aus Negroamaro zeichnen sich 
durch einen kräftigen Geschmack und ein gutes Lagerpotential 
aus.

2017
SOGNO DEL LAGO BARDOLINO 
CHIARETTO
BARDOLINO CHIARETTO DOC

Chiaretto: Das ist der herrlich leichte, fruch-
tige Rosato vom Gardasee. Gemacht wird er 
wie der Rotwein Bardolino aus den heimi-
schen Rebsorten Corvina, Rondinella und 
Molinara. Sogno – der Traum – in Rosé ist er 
frisch und fruchtig mit animierenden 
Aromen von roter Johannisbeere, Kirsche 
und einem spritzigen Akzent von Zitronen-
schale. Kühlen, öffnen und italienisches 
Lebensgefühl genießen!

Art.Nr. 778 899 €
 699

Trocken • 10°C • 2020 • Alk. 12,0% 1L € 9,32
Corvina • Rondinella • Molinara

2018
LA FONTANA DI TREVI BIANCO
PUGLIA IGT

La Fonatan di Trevi steht für frisches, fruch-
tiges Trinkvergnügen, das den Abend einläu-
tet – oder ihn bis in die Nacht begleitet… Der 
spritzige Weiße zeigt köstliche Aromen von 
gelbem Steinobst wie Marille, Pfirsich und 
Zitrusfrucht sowie einen Anklang an weiße 
Blüten. Am Gaumen knackig frisch aber mit 
zurückhaltender Säure und einem schönen, 
durchaus langen Nachklang. 

NEU

Art.Nr. 934 160 €
 795

Trocken • 8°C • 2021 • Alk. 13,5% 1L € 10,60
Falanghina • Fiano

97/100 Punkte
Luca Maroni

»Nachhaltigstes 
Weingut Italiens 2018«

Gambero Rosso
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eeeee
»SEHR GUTER 
SÜDITALIENER«
JOACHIM C., RIELASINGEN

eeeee
»MAN NIMMT EINEN 
SCHLUCK UND DENKT 
AN DEN GARDASEE.«
M. KAISER, BRUCHKÖBEL

Art.Nr. 276 903    Standardpreis pro Flasche €
 850

Trocken • 18°C • 2021 • Alk. 13,0% 1L € 11,33
Negroamaro • Malvasia • Sangiovese

€ 650

1 L € 8,67

Grillo ist die Traube, aus der im tiefen Süden Italiens, auf Sizilien, 
hauptsächlich der süße Dessertwein Marsala gewonnen wird. Dass 
sie auch sehr guten trockenen Weißwein hervorbringt, beweist das 
erfolgreiche Gut Feudo Arancio mit diesem aromareichen Wein. 
Typisch für die Rebsorte sind die Duftnoten von Zitrone und Orange 
und die Frische am Gaumen!

2017
FEUDO ARANCIO GRILLO
SICILIA DOC

Art.Nr. 120 006 €
 599

Trocken • 8°C • 2020 • Alk. 13,0% 1L € 7,99
Grillo

eeeee
»TYPISCHER GRILLO. 
EIN STÜCK ITALIEN 
IM GLAS.«
G.L., BAD HOMBURG
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Andiamo! Beliebte Klassiker: 
Großer Genuss, kleiner Preis!

Art.Nr. 155 981 €
 699

Trocken • 8°C • 2020 • Alk. 11,5% 1L € 6,99
Verduzzo • Pinot Bianco • Sauvignon Blanc 

2017
ANDIAMO BIANCO
VENETO BIANCO IGT, 1,0 L

Die Venezianer treffen sich gerne zu einem Glas Wein in den urigen 
Bars der Stadt und läuten damit den Abend mit Freunden ein. Ganz 
besonders beliebt sind bei den Einwohnern der Lagunenstadt 
natürlich die unkomplizierten Weine aus der Region. Genau so einer 
ist der Andiamo. Als harmonischer Aperitif bereitet er ebenso viel 
Genuss wie zu Antipasti, Fisch und Meeresfrüchten. Salute!

1 LITER

Entdecken Sie die frischen Neuheiten des Sommers!

SIE SPAREN

25%

Probierpaket »Neuheiten«

Jede Menge frische Neuheiten! In diesem Paket haben wir die inter-
essantesten neuen Weine unseres Sortiments für Sie zusammenge-

fasst. Darunter zwei Jubiläumsweine, pikant-spritzige Weißweine 
aus Deutschland, ein Rosado aus der Rioja und ein kraftvoll- fruchtiger 
Malbec aus Argentinien. Probieren Sie, was neu ist!

Jetzt gibt es den beliebten Liter aus Italien auch in Rosso! Er bringt 
pralle, sommerliche Beerenfrucht mit, die ihn zum unkomplizier-
ten, runden Genuss für jeden Tag macht. Da er nicht im Holz ausge-
baut wurde, hat er sich einen sehr saftigen, frischen Charakter 
bewahrt. Seine Tannine sind kaum zu spüren – dieser Rote legt 
seinen Fokus ganz klar auf das fruchtige Trinkvergnügen. 

2017
ANDIAMO ROSSO
TERRE DI CHIETI IGP, 1,0 L

Art.Nr. 215 191 €
 699

Trocken • 18°C • 2023 • Alk. 12,5% 1L € 6,99
Montepulciano 

Art.Nr.  157 142 Jeweils 1 Flasche statt € 10695 

 Bei Einzelkauf zu Angebotspreisen € 9905

 Sonderpreis pro Paket € 7990

1 LITER

PROBIERPAKET NEUHEITEN

29

2018 CA DI GOCCIOLA CHIARETTO CLASSICO ROSE Riviera del Garda Classico DOC, Citari  1 L € 17,20 € 1290

2016 CORTE AL PASSO CHIANTI Chianti DOCG  1 L € 9,32 € 699

2018 ESQUADOR RIOJA ROSADO Rioja DOCa  1 L € 9,32 € 699

2018 MARCHESE COSTA SMERALDA VERMENTINO Sardegna DOC  1 L € 11,93 € 895

2018 CHEF'S MEAT CLUB MALBEC BONARDA Mendoza  1 L € 11,93 € 895

2018 LA COQUETTE SUMMER EDITION ROSÉ Vin de France  1 L € 7,99 € 599

2018 CISTERCIUM RIESLING ALTE REBEN Trocken, Rheingau, Kloster Eberbach UVP € 10,90 1 L € 11,93 € 895

2018 KAISERTERRASSEN BLANC DE NOIRS Trocken, Baden  1 L € 10,60 € 795

2018 AUFSTEIGER RIESLING STEILLAGE Trocken, Mosel  1 L € 11,93 € 895

2018 CÔTES DE GASCOGNE BLANC Côtes de Gascogne IGP, 1 Liter  1 L € 6,49 € 649

2018 PINOT GRIGIO 10,5% Terre Siciliane IGT  1 L € 9,32 € 699

2018 SESSANTINA PRIMITIVO VIGNE VECCHIE Salento IGP, Cantine San Marzano statt € 14,90 1 L € 11,93 € 895

NEU
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€ 895 
Art.Nr. 874 365

Trocken • 9°C • 2022 • Alk. 12,0% 1L € 11,93
Silvaner • Müller-Thurgau • Riesling BIO-Wein DE-ÖKO-006

Das ist eine Cuvée, wie sie Til so richtig Spaß macht: Riesling bringt 
knackige Frische mit, Silvaner expressiven Duft und Müller-Thurgau 
sorgt für Schmelz und Aroma. An erster Stelle steht die Frucht mit 
intensiver Traube, weißem Pfirsich und frischer, saftiger Limette. 
Die Säure des Riesling ist prima integriert und setzt einen schön 
spritzigen Akzent. Und: Luna White klingt lange und präsent nach!

»Und Action«: Was Regisseur und 
Schauspieler Til Schweiger normaler-
weise am Set sagt, gilt hier für wunder-
bare Weine. Gemeinsam haben wir bei 
ausgezeichneten Weingütern und mit 
erfahrenen Winemakern Emotionen 
in Flaschen gefüllt. Diese Cuvées und 
Rebsorten-Weine gefallen Til: Intensive 
Aromen treff en auf perfekte Harmonie, 
markante Ausdrucksstärke auf feinen 
Geschmack. 

From Grape Til Wine: Wein-    Genuss in Nahaufnahme!

2017
LUNA WHITE - FROM GRAPE TIL WINE
TROCKEN, RHEINHESSEN
WEINGUT DREISSIGACKER

Art.Nr. 348 906 €
 2490

Halbtrocken • 18°C • 2025 • Alk. 14,5% 1L € 33,20
Primitivo

Ein Wein spiegelt die Persönlichkeit der 
Leute, die hinter ihm stehen. Til Schweigers 
Primitivo passt gut zu ihm: ein echter Aus-
nahmewein. Er schmeckt kraftvoll, konzentriert 
und zeigt üppige Aromen. Wie es sich für 
einen Primitivo aus einer der Top-Regionen 
für diese Sorte gehört, ist er schön rund und 
voluminös. Ein starker Wein, auf den man 
sich verlassen kann: zu Ragouts oder Gegrill-
tem, zu leckerem Käse oder solo! 

»Bester Erzeuger Italien«

Mundus Vini 2016 und 2017

NEU

2015
EMMA TIGER SUPER Z PRIMITIVO - 
FROM GRAPE TIL WINE
PRIMITIVO DI MANDURIA DOC
CANTINE SAN MARZANO

Der superfrische Bombino Nero in Rosé aus 
der Kooperation mit Til Schweiger ist ein 
perfekter Sommerwein. Er duftet intensiv 
beerig und nach exotischen Früchten. Bis ins 
Finale schmeckt er vollmundig und ausge-
wogen. Mit so einem Wein kommt man durch 
den ganzen Sommer, denn er passt zum 
Grillen, als Sundowner auf der Terrasse oder 
als Wein für ein rauschendes Fest.

»Nachhaltigstes Wein-
gut Italiens 2018«

Gambero Rosso

Art.Nr. 405 075 €
 895

Trocken • 10°C • 2020 • Alk. 12,0% 1L € 11,93
Bombino Nero

2017
LILLI ROSATO - 
FROM GRAPE TIL WINE
PUGLIA IGT
TORREVENTO

Das ist ökologischer Weinbau at its best! Der 
Grauburgunder Gutswein, den Til Schweiger 
und Hawesko mit Jochen Dreissigacker kre-
iert haben, fasziniert mit zarter Cremigkeit 
und einem unglaublich charmanten Duft von 
saftigen Weinbergpfirsichen und Mirabellen. 
Am Gaumen begeistert er mit einem animie-
renden Spiel von Frucht, Frische und sehr 
sanfter Säure. Ein absolut gelungener Take!

NEU

Art.Nr. 907 972 €
 1190

Trocken • 9°C • 2022 • Alk. 13,0% 1L € 15,87
Grauburgunder BIO-Wein DE-ÖKO-006

2017
LUNA GRAUBURGUNDER - 
FROM GRAPE TIL WINE
TROCKEN, RHEINHESSEN
WEINGUT DREISSIGACKER

e e e e ez
Eichelmann 2018

e e e e ez
Eichelmann 2018

30 Jetzt bestellen hawesko.de oder 04122 50 44 33 31

Til Schweiger mit HAWESKO Geschäftsführer Nikolas von Haugwitz

90/100 Punkte
Meininger Verlag 2018 GOLDMEDAILLE

Berliner Wein Trophy 
2018
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DEUTSCHLAND

Knackige Frische von der Hessischen Bergstraße! Was das renom-
mierte Kloster Eberbach anfasst, hat einfach immer Hand und Fuß: 
Klar, hellgelb mit grünen Reflexen schimmert der Wein im Glas, Gra-
pefruit und Stachelbeere steigen als Aromen in die Nase. Im 
Geschmack setzt sich dieses Aromenspiel herrlich spritzig fort. Es 
gibt Salat oder Gemüsepfanne? Hier ist der perfekte Wein dazu!

»Gehört zu den besten 
Weingütern in Deutschland.«

Die Feinschmecker 2017/18

Art.Nr. 491 725 €
 795

Trocken • 9°C • 2020 • Alk. 11,5% 1L € 10,60
Weißburgunder

2017
EBERBACH WEISSBURGUNDER
HESSISCHE BERGSTRASSE
HESSISCHE STAATSWEINKELLEREI

Deutschland
Tradition im Trend: Große Namen, 
große Lagen, große Weine

Weine aus Deutschland sind im 
Trend! Und das nicht nur im eigenen 

Land, sondern überall auf der Welt, wo 
Qualität gefragt ist. Es sind die besonderen 
Lagen, die deutsche Weine so einzigartig 
machen, wie zum Beispiel die beeindruck-
enden Terrassen auf dem Vulkangestein 
des Kaiserstuhls im sonnigen Baden. 
Die Kaiserterrassen-Weine zeigen, was 
für ein wunderbarer Schmelz und eine 
vielschichtige Aromatik hier entstehen.

Klangvoll sind die Namen deutscher 
Winzer, die für modern interpretierte 
Tradition stehen wie Reichsrat von Buhl. 

Mit neuen Ideen begeistern Winzer wie 
das Multitalent Markus Schneider in der 
Pfalz – seine außergewöhnlichen Weine 
sind längst Kult! Immer noch und immer 
wieder weltweit begehrt sind die Großen 
Gewächse Deutschlands: eine Klasse für 
sich auf absolutem Spitzen-Niveau, aus 
der wir Ihnen eine feine Auswahl präsen-
tieren.
 
Und natürlich erwartet Sie mit Sekt, 
Secco & Co ein prickelnd leichtes, aroma-
tisch frisches Sommervergnügen! 
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DEUTSCHLAND

2018
KAISERTERRASSEN BLANC DE NOIRS
TROCKEN, BADEN

Art.Nr. 156 913 €
 795

Trocken • 9°C • 2022 • Alk. 14,0% 1L € 10,60
Spätburgunder

Ein Weißwein aus roten Trauben: Diese Spezialität aus Baden ver-
eint das Beste ihrer Rebsorte mit der typischen Frische eines Wei-
ßen, der kalt vergoren wurde. Die Klasse und die vollen Aromen des 
Spätburgunder vom Vulkangestein zeigen sich ganz deutlich. 
Fruchtig und dabei klar und elegant ist dies ein außergewöhnliches 
Geschmackserlebnis, das sicher viele begeisterte Liebhaber finden 
wird. 

Der Vulkankegel des Kaiserstuhls in Baden ist 
nahezu perfekt geeignet für den Anbau der 
feinen Burgundersorten. Mehr Sonne und 
Wärme gibt es in Deutschland nirgends! Die 
Kombination aus diesem milden Klima mit 
den fruchtbaren Böden aus Vulkangestein ist 
einzigartig. Unsere Kaiserterrassen-Weine 
zeigen das eindrucksvoll – jeder auf seine 
Art: Ob mit dem Schmelz des Grauburgunders, 
der feinen Frucht des Spätburgunders oder 
der Eleganz des neuen Blanc de Noirs!

35

Der Kaiserstuhl mit seinen Weinbergen auf Vulkangestein bietet 
ein ganz eigenes, sonnenverwöhntes Klima. Die vielfach prämierte 
badische Winzergenossenschaft Königschaffhausen hat hier die-
sen einzigartig schmelzigen Grauburgunder gemacht – exklusiv 
nur für unsere Kunden. Der Wein zeichnet sich durch viel Volumen, 
geringe Säure und eine ganz besondere Aromatik aus.

2017
KAISERTERRASSEN GRAUBURGUNDER
TROCKEN, BADEN

2016
KAISERTERRASSEN SPÄTBURGUNDER
TROCKEN, BADEN

»1. Platz Beste Winzerge-
nossenschaften Badens«

Das Genussmagazin
Selection 2016

Die Trauben für diesen feinen Spätburgunder stammen von den 
Weinbergen rund um den Kaiserstuhl in Deutschlands sonnigster 
Region. Was die Königschaffhauser Winzer hier aus der Sorte 
machen, ist großartig: Dunkle Waldbeeren, Kirschkonfitüre und 
rote Rosen im Duft, samtig-schmeichelnd, harmonisch rund und 
saftig mit gefälliger Struktur der Eindruck am Gaumen. Elegante 
Frucht bis ins Finale - perfekt!

Der Kaiserstuhl: Sonniges         Burgunder-Paradies 

NEU

Art.Nr. 272 018 UVP € 10,90  €
 895

Trocken • 18°C • 2021 • Alk. 13,0% 1L € 11,93
Spätburgunder

Art.Nr. 852 457 UVP € 10,90   € 795
Trocken • 9°C • 2022 • Alk. 13,0% 1L € 10,60
Grauburgunder

GOLDMEDAILLE
Asia Wine Trophy 2018

GOLDMEDAILLE
Berliner Wein Trophy 2018
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DEUTSCHLAND

Große Namen aus der Pfalz

Art.Nr. 443 466 €
 990

Trocken • 9°C • 2024 • Alk. 12,0% 1L € 13,20
Chardonnay

2016
VON BUHL CHARDONNAY
TROCKEN, PFALZ

Der von Buhl Chardonnay kommt seit 2015 als fassausgebauter, 
gereifter Wein immer erst im Winter nach der Ernte in die Flasche. 
Die lange Entwicklungszeit auf der Feinhefe und die folgende 
 Flaschenreife verleihen ihm einen sehr französischen, satten 
Charakter. Die Aromen von Apfel, Birne und weißen Blüten werden 
durch nussige, sehr vielschichtige Noten ergänzt. Trotzdem 
bewahrt er sich Eleganz!

100 Morgen Sonne, 
100% purer Genuss!

Markus Schneider ist ein großer Fan des neuseeländischen Stils: Er 
hat seinen Sauvignon Blanc in der Sprache der Ureinwohner 
Neuseelands Kaitui genannt, was so viel heißt wie »Schneider«. 
Der Kaitui verströmt ein expressives Aroma aus Cassis und 
Stachelbeeren, Kiwi, Maracuja, Gras, Holunder und Zitrone. Am 
Gaumen ist er sehr frisch, aromatisch, druckvoll und mineralisch 
mit einer hervorragenden Länge.

2018
KAITUI SAUVIGNON BLANC
TROCKEN, PFALZ
WEINGUT MARKUS SCHNEIDER

»Markus Schneider steht 
heute für das neue Wein -
deutsch land und wie kaum 
ein Zweiter verbindet 
Schneider Urwüchsigkeit 
mit Luxus.«

WILHELM, Magazin für 
Luxus und Lifestyle, 2017

Art.Nr. 681 837 €
 1290

Trocken • 9°C • 2022 • Alk. 12,0% 1L € 17,20
Sauvignon Blanc

2017
HUNDERTMORGEN ROSÉ
TROCKEN, RHEINHESSEN

Deutschlands Erfolgsregion Rheinhessen 
kann auch Rosé! Und das erst recht, wenn 
die »3 Winner« – Jochen Dreissigacker, Phi-
lipp Wittmann und Stefan Winter – ihn 
machen. Hundert Morgen Sonne für die Trau-
ben der Sorten Dornfelder, Portugieser und 
Spätburgunder haben für Saft, Kraft und 
volle Aromen gesorgt. Der Rosé glänzt mit 
viel Frucht, Frische und einer dezenten Rest-
süße, die ihn perfekt abrundet.

NEU

Art.Nr. 751 370 €
 795

Trocken • 9°C • 2020 • Alk. 11,5% 1L € 10,60
Dornfelder • Portugieser • Spätburgunder

2017
HUNDERTMORGEN SOMMER CUVÉE
RHEINHESSEN

GOLDMEDAILLE
Frankfurt International 
Trophy 2018

Fruchtig, saftig, klar und unglaublich vital: So 
schmeckt der Sommer! In der Sonder- 
Edition der beliebten Hundertmorgen Linie 
kommen die Rebsorten-Klassiker Müller- 
Thurgau und Silvaner zusammen. Hundert 
Morgen Sonne haben für satte Reife gesorgt, 
die gekonnte Arbeit der Rheinhessen-Stars 
Wittmann, Dreissigacker und Winter garan-
tiert für perfekte Harmonie im Glas – und am 
Gaumen!

Art.Nr. 705 889 €
 699

Halbtrocken • 9°C • 2022 • Alk. 11,5% 1L € 9,32
Müller-Thurgau • Silvaner

GOLDMEDAILLE
Berliner Wein 
Trophy 2018

Markus SchneiderKauffmann & Grosche

NEU

e e e e e
für das Weingut, 
Eichelmann 2018

e e e e
für das Weingut, 
Gault & Millau 2018

e e e e
für das Weingut, 
Vinum 2018

NEU

Stefan Winter, Jochen Dreissigacker, Philipp Wittmann

2018
HUNDERTMORGEN 
GRAUBURGUNDER
TROCKEN, RHEINHESSEN

Von der Blüte im Frühling bis zur vollen Trau-
benreife im Spätsommer vergehen in den 
Weinbergen etwa hundert Tage. In dieser 
Zeit schenkt die Sonne den Reben ihre wär-
mende Kraft und die intensiven Aromen wer-
den ausgebildet. Der Hundertmorgen ist ein 
Grauburgunder mit voller Frucht und feinem 
Schmelz. Unterlegt werden seine Aromen 
junger Äpfel und reifer Marillen von einer 
lebendigen, reifen Säure.

Art.Nr. 542 224 €
 795

Trocken • 9°C • 2021 • Alk. 13,0% 1L € 10,60
Grauburgunder
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Ernst Loosen

Roman Niewodniczanski, Van VolxemNik Weis, St. Urbanshof

DEUTSCHLAND

Art.Nr. 826 646 €
 950

Halbtrocken • 9°C • 2022 • Alk. 10,5% 1L € 12,67
Riesling

2017
URBAN RIESLING
FEINHERB, MOSEL
NIK WEIS WEINE

Mit diesem feinherben, frischen und sehr fruchtigen Riesling zeigt 
Nik Weis, warum er als Meister des Mosel-Rieslings gilt. Eleganz ist 
das wichtigstes Charakter-Merkmal, das den Wein als authenti-
schen Vertreter seiner Sorte auszeichnet. Lebendig, leicht, mit 
fruchtiger Süße und feiner Säure, zart würzigen Noten und edler 
Struktur präsentiert er sich am Gaumen. Typisch Mosel, typisch Nik 
Weis!

Die Aufsteiger von Ernst Loosen 
Wir freuen uns, gemeinsam mit Mosel-Spezialist 
Ernst Loosen die Aufsteiger aus der Taufe zu heben! 
In den steilen Lagen der Region ist die Arbeit im Wein-
berg hart und nur durch echte »Aufsteiger« zu leisten. 
Aber es lohnt sich: Hier entstehen Weine von einzig-
artiger Mineralität und Komplexität. 

Art.Nr. 641 007 € 895
Trocken • 9°C • 2023 1L € 11,93
Riesling

oder 04122 50 44 33 39

NEU

Winzer-Star Ernst Loosen hat diesen Riesling von den Steillagen 
der Mosel exklusiv für uns gemacht! Der Wein zeigt, warum er als 
der Großmeister der Region gilt: Superfrisch mit Noten von Pfir-
sich, Apfel und einem herrlich mineralischen Akzent vom Schiefer 
der Mosel-Hänge ist er. Wer Mosel-Weine liebt, wird diesen Aufstei-
ger begeistert trinken. Jeder andere wird nach dem ersten Schluck 
zum Mosel-Fan!

2018
AUFSTEIGER RIESLING STEILLAGE
TROCKEN, MOSEL

Ausgezeichnete Winzer und      große Weine: Mythos Mosel

Mehr Mineralitiät geht kaum: Der Wiltinger Riesling wächst auf 
Grauschieferböden mit hohem Anteil an Vulkangestein. Schon im 
leicht rauchigen und pfeffrigen Duft ist das zu spüren, zugleich 
sind feine Aromen von Heidelbeere, Wacholder und Schlehe prä-
sent. Ein edler Wein, der auch am Gaumen mit seiner intensiven 
Mineralität und pikanten Frucht von Grapefruit und Orange 
unglaublich konzentriert und präsent ist. 

2017
WILTINGER RIESLING
TROCKEN, MOSEL
WEINGUT VAN VOLXEM

Art.Nr. 191 908 €
 1390

Trocken • 9°C • 2022 • Alk. 12,0% 1L € 18,53
Riesling

»Der erste unserer 
Aufsteiger ist ein 
typischer Steillagen- 
Wein, der viel Sonne 
gesehen hat. Diese 
perfekte Harmonie 
von fruchtiger Frische 
und kühler Mineralik 
gibt’s nur hier!«

Ernst Loosen

e e e e
Für das Weingut,
Eichelmann 2018e e e e e

»Hervorragender 
Erzeuger«
Eichelmann 2018 
über Nik Weis

e e e e
Für das Weingut, 
Vinum 2018

q q q q
Für das Weingut,
Gault & Millau 2018

»WINZER DES JAHRES.«

Vinum Weinguide 2019

NEUNEU
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DEUTSCHLAND

Art.Nr. 267 827 €
 795

Trocken • 9°C • 2020 • Alk. 13,5% 1L € 10,60
Grauburgunder

Die Qualitäts-Vorreiter aus Baden!

Der trockene Grauburgunder der König-
schaffhauser zeigt sich frisch mit deutlicher 
Frucht wie Apfel und Nektarine und nussigen 
Aromen. Er bringt schönes Volumen, Länge 
und Kraft zum Gaumen. Am Kaiserstuhl ent-
stehen neben den köstlichen Spätburgun-
dern auch rassige,  feinfruchtige Weißweine, 
wie die Königschaffhauser Winzer mit die-
sem wunderbaren Wein beweisen.

2017
KÖNIGSCHAFFHAUSER 
VULKANFELSEN GRAUBURGUNDER
TROCKEN, BADEN

»Wieder geht es für 
die Genossen von 
Königschaffhausen 
eine Stufe nach 
oben.«

Gault Millau 2019

Ein prickelndes Sommer-Vergnügen!

Art.Nr. 156 056 €
 699

Lieblich • 9°C • 2020 • Alk. 10,0% 1L € 9,32
Kerner • Bacchus • Scheurebe

2017
MAX SOMMER SECCO
DEUTSCHER PERLWEIN

Die Leichtigkeit des Seins ist ab sofort ein Secco! Max Sommer 
beweist, dass deutsch und spritzig gut zusammengehen: Feine, 
flotte Perlen steigen im Glas auf, ein frischer Duft von Pfirsich, 
knackigem Apfel, Holunder und Zitrusfrüchten macht Lust auf den 
ersten Schluck. Lebendig, animierend und mit Klasse-Frucht geht 
es am Gaumen weiter. Schön balanciert, weich und dabei frisch: 
Sommer pur!

Art.Nr. 680 322 €
 850

Trocken • 18°C • 2020 • Alk. 13,5% 1L € 11,33
Spätburgunder

Die frische, fein prickelnde Rosé Cuvée aus Rheinhessen duftet 
beerig wie ein ganzer Korb voller Sommerfrüchte. Am Gaumen ist 
sie supersaftig mit einer ganz zarten Würze, die den süßen Frucht-
aromen einen schönen Akzent verleiht. Perle für Perle steigt im 
Glas auf, wunderbar balanciert und weich macht jeder Schluck 
Lust auf den nächsten. Das ist sommerliches, unkompliziertes 
Trinkvergnügen pur!

2018
ROSA SOMMER SECCO ROSÉ
DEUTSCHER PERLWEIN

Art.Nr. 316 975 €
 699

Lieblich • 9°C • 2021 • Alk. 10,0% 1L € 9,32
Portugieser • Spätburgunder • Regent

2016
KÖNIGSCHAFFHAUSER 
VULKANFELSEN SPÄTBURGUNDER
TROCKEN, BADEN

Der Kaiserstuhl ist das wärmste Anbaugebiet 
Deutschlands. Die lockeren Böden vulkani-
schen Ursprungs sind wie geschaffen für 
den Anbau hochklassiger Burgunder. Das 
Bouquet dieses Spätburgunders ist aus-
drucksvoll und vielschichtig, mit feinen, cha-
rakteristischen Anklängen an frische, rote 
Früchte. Er hat eine seidige Struktur und 
schöne Tiefe: Ein großartiger Wein aus 
Deutschlands bester roter Rebsorte!

2017
KÖNIGSCHAFFHAUSER VULKAN-
FELSEN SPÄTBURGUNDER ROSÉ
TROCKEN, BADEN

Der Spätburgunder Rosé der Königschaff-
hauser Winzer begeistert mit überbordender 
Frucht. Er duftet wie ein blühender Obstgar-
ten und zeigt deutliche Anklänge an Erdbee-
ren und rote Johannisbeeren. Er schmeckt 
so reif und saftig, dass man mit ihm zu jeder 
Jahreszeit ein Stück Sommer im Glas hat. 
Das ist ein Wein, der sich zu einem leichten 
Abendessen gut macht. Aber auch solo ist er 
ein Genuss!

Art.Nr. 493 186 €
 750

Trocken • 9°C • 2020 • Alk. 12,5% 1L € 10,00
Spätburgunder

Lassen Sie es in diesem Sommer 
herrlich aromatisch und leicht 
prickeln. Mit frischem Secco, der 
maximal Spaß macht und aus 
den besten, fruchtigen Rebsorten 
Deutschlands gemacht ist. Denn 
was still gut ist, wird spritzig 
noch besser! Neu an der Seite des 
beliebten Max Sommer ist Rosa 
Sommer, die supersaftige Variante 
in sommerlichem Rosé.

NEU
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Dreißig Jahre gute und partnerschaftliche 
Zusammenarbeit verbinden das Weingut 
Robert Weil und Hawesko. Auch der von 
Wilhelm Weil und Hawesko gemeinsam nur 
für Hawesko-Kunden cuvetierte Riesling 
feiert dies Jahr sein 25. Jubiläum. Er ist 
unglaublich frisch und fruchtig mit lebendi-
gen Spiel von Fruchtaroma und feiner Säure. 
Ein Rheingauer Riesling in absoluter Top-
Form, an dem Sie einige Jahre Freude haben 
werden, wenn Sie ihn lagern!

Premiumweine deutscher Winzer

2017
ROBERT WEIL RIESLING CUVÉE 25
TROCKEN, RHEINGAU 2017

VAUX RIESLING SEKT
BRUT, RHEINGAU

NEU

Die Weine der Sektmanufaktur Schloss Vaux 
werden nach der traditionellen Methode der 
klassischen Flaschengärung erzeugt. In die-
sem Fall ist es feiner Riesling, der dabei für 
die Aromen sorgt. Der exotische Duft von 
Maracuja, Ananas und weißem Pfirsich ist 
verführerisch, das Mousseux sehr lebendig. 
Eine gute Balance, viel Vitalität und absolute 
Klasse zeichnen diesen Jahrgangs-Sekt aus. 

Art.Nr. 302 469 €
 1390

Brut • 9°C • 2025 • Alk. 12,5% 1L € 18,53
Riesling

2018
VILLA BÜRKLIN WEISS
TROCKEN, PFALZ

NEU

Kellermeister Nicola Libelli hat diese Cuvée 
aus den typischen deutschen Rebsorten 
eigens komponiert. Mit diesem Wein demons-
triert er die hohe Kunst der Cuvée-Komposi-
tion, indem er den Charakter des Rieslings und 
Weissburgunders mit Sauvignon Blanc ver-
feinert. Sie duftet nach Äpfeln, Birnen und 
Mirabellen unterlegt von einer dezenten Vanil-
lenote. Ein idealer Sommerwein und auf jeder 
Feier beliebt. 

Art.Nr. 300 490 €
 895

Trocken • 9°C • 2021 • Alk. 12,0% 1L € 11,93
Riesling • Sauvignon Blanc • Scheurebe 
BIO-Wein DE-ÖKO-006

e e e e e
Eichelmann 2018

e e e e
Gault & Millau

e e e e e
Vinum 2018

e e e e e
Gault & Millau 2018
e e e e e
Vinum  2018

5  |  2015 BERG ROTTLAND 
RIESLING GG
TROCKEN, RHEINGAU, 
WEINGUT BALTHASAR RESS

4  |  2017 UNGEHEUER RIESLING GG
TROCKEN, PFALZ, 
WEINGUT REICHSRAT VON BUHL
»Dieses Ungeheuer schmeckt mir ungeheuer.« 
kalauerte Otto von Bismarck – was nicht wenig 
zur Popularität des Weins dieser Lage beitrug. 
Charakteristisch sind die Kraft und Würzigkeit, 
die auch beim 2017er den Ton angeben. Ein kom-
pakter, Power-Wein mit rassiger Säure, der lange 
auf der Feinhefe lag und der seine Besitzer viele 
Jahre freuen wird.

Der Goldberg hat einen hohen Rotschieferanteil, 
was sich in den würzigen, exotischen Frucht-
aromen des 2017ers schön zeigt: salzige Mineral-
ität trifft auf weißen Pfeffer, rauchige kräutrige 
Noten treffen auf fulminante Frucht. Um aus den 
Steillagen der Saar so einen Riesling hervor-
zubringen, braucht es Leidenschaft und Power. 
Roman Niewodniczanski hat beides und darf sich 
über einen tiefgründigen, komplexen Saar-
riesling freuen, der den auch sehr guten 2016er 
nochmal übertrifft!

4/5 STERNE Eichelmann 2018, 4/5 STERNE 
Vinum 2018, 4/5 TRAUBEN Gault & Millau 2018, 
WINZER DES JAHRES, Vinum Weinguide 2019

Art.Nr. 219 479 1L € 34,53   €
 2590

Trocken • 9°C • 2032 • Alk. 12,0%

4,5/5 STERNE Eichelmann 2018, 4/5 STERNE 
Gault & Millau 2018, 4/5 STERNE Vinum 2018

Christian Ress hat mit dem seit 1870 bestehenden 
Weingut in den letzten Jahren eine beeindruck-
ende Erfolgsstory geschrieben. Sein Großes 
Gewächs ist klar, akzentuiert fruchtig und knackig. 
Im Duft klassische Riesling-Aromen wie Apfel und 
Zitrus, aber auch Aprikose, Mirabelle und eine min-
eralische Note von Schiefer und Feuerstein. Am 
Gaumen dicht, tief und lang!

1 |

Art.Nr. 552 245 1L € 43,87   €
 3290

Trocken • 9°C • 2034 • Alk. 13,0% BIO-Wein 
DE-ÖKO-006

93/100 PUNKTE Wein-Plus

1 |

4 |

Art.Nr. 633 985 1L € 51,87   €
 3890

Trocken • 9°C • 2025 • Alk. 12,5% 

5 |4 | 5 |5 |

3  |  2015 HENKENBERG 
SPÄT BUR GUNDER GG
TROCKEN, BADEN, WEINGUT SALWEY
Auf 250 m Höhe entsteht in der Wärme Badens 
ein sonnenverwöhnter Spätburgunder. Er zeigt 
sich körperreich, aber gut balanciert. Konrad 
Salwey hat sich zum Spezialisten für Barri-
queausbau entwickelt: Seine Fässer sind aus 
badischer Eiche und werden in einer burgundis-
chen Tonnellerie geküfert. Den Spätburgunder 
vom Henkenberg hat er nur zu 20 % in neuem 
Holz ausgebaut, um die feinen Frucht aromen 
nicht zu überlagern.

4/5 STERNE Eichelmann 2018, 4/5 STERNE 
Vinum 2018, 4/5 TRAUBEN Gault & Millau 2018

Art.Nr. 242 747 1L € 39,87   €
 2890

Trocken • 18°C • 2030 • Alk. 13,0% 

DEUTSCHLAND

2  |  2017 SCHWAIGERNER RUTHE 
RIESLING GG
TROCKEN, WÜRTTEMBERG, 
WEINGUT GRAF NEIPPERG
Der noch sehr junge 2017er zeigt sich intensiv 
würzig und kraftvoll. Er duftet rauchig mineral-
isch, denn er wurde in Holzfässern vergoren und 
lag lange auf der Feinhefe. Der Geschmack ist 
fruchtiger als das Bouquet, erinnert an Grape-
fruits und Pfirsich. Seine Textur ist fein und 
cremig. Ein vielschichtiger Wein, der super zum 
Essen passt, aber auch solo ein Hochgenuss ist, 
den man nicht mehr vergisst.

4/5 STERNE Vinum, 4/5 TRAUBEN Gault & Millaut

Art.Nr. 498 619 1L € 26,53   €
 1990

Trocken • 9°C • 2030 • Alk. 13,0%

43Jetzt bestellen hawesko.de oder 04122 50 44 3342

Die Besten Deutschlands: 
VDP Große Gewächse
Der 1910 gegründete VDP – Verband der Prädikatsweingüter – klassi-
fi ziert nur die besten Lagen Deutschlands als »Große Gewächse«. 
Die Weine unterliegen strengen Vorgaben für den An- und Ausbau: 
Naturnahe Erzeugung, handwerkliche Herstellung und ein deutlich 
spürbares Terroir. Jeder Winzer hat dabei aber natürlich seinen ganz 
eigenen Stil. 

2 |

3 |

Art.Nr. 156 632 UVP € 15,90 €
 1390

Trocken • 9°C • 2020 • Alk. 12,0% 1L € 18,53
Riesling

»Guter Erzeuger«

Eichelmann 2019

1  |  2017 GOLDBERG RIESLING GG
TROCKEN, MOSEL, WEINGUT VAN VOLXEM
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DEUTSCHLAND

Rheinhessische 
Spitzenqualität: 
Dreissigacker

2018
DREISSIGACKER CHARDONNAY-WEISSBURGUNDER
TROCKEN, RHEINHESSEN

Exklusiv für HAWESKO hat Spitzenwinzer Jochen Dreissigacker 
diese Cuvée in reiner Bio-Qualität gemacht. Sie vereint die unver-
gleichliche Kraft des Chardonnay mit der feinen Eleganz des Weiß-
burgunders. Ganz dezent ist der Einsatz der großen Holzfässer zu 
spüren, in denen der Wein für eine kurze Zeit gelegen hat. Ein ein-
zigartiger Wein, der das Können Dreissigackers wieder mal ganz 
deutlich zeigt!

€ 990 
Art.Nr. 392 685

Trocken • 9°C • 2025 • Alk. 12,5% 1L € 13,20
Weißburgunder • Chardonnay

NEU

Er gehört zur dynamischen jungen Winzerge-
neration Deutschlands, hat großen Anteil an der 
Entwicklung der Region Rheinhessen in Rich-
tung Spitzen qualität und er ist einer unserer 
besten Partner und Freunde: Jochen Dreissigacker. 
Seit er das 1728 gegründete Familien-Weingut 
führt, hat sich dort viel geändert. Es wird nach 
ökologischen Richtlinien gewirtschaftet, die Er-
träge wurden deutlich reduziert und die Trauben 
dürfen voll ausreifen. Sein großer Erfolg gibt ihm 
Recht!

Art.Nr. 399 850 €
 795

Halbtrocken • 9°C • 2022 • Alk. 11,5% 1L € 10,60
Müller-Thurgau • Bacchus

Die Trends im Sommer 2019

Dirk Würtz und Sebastian Strub zeichnen für 
diese superfruchtige Cuvée aus Müller 
Thurgau und Bacchus verantwortlich. 
Saftig ist sie, fruchtig und mit animierendem 
Trinkfluss. Die beiden Könner zeigen damit, 
dass Liebfraumilch zu Recht wieder im Kom-
men ist. Dirk Würtz hat sogar eigens eine 
Liebfraumilch Society gegründet, die sich für 
die hohe Qualität dieser klassischen Wein-
kategorie einsetzt!

2018
HEYL ZU HERRNSHEIM 
LIEBFRAUMILCH
RHEINHESSEN

2017
WINEMAKER'S CUT ROTWEIN 
CUVÉE
TROCKEN, PFALZ
WEINGUT METZGER

Für seinen Winemaker’s Cut hat Uli Metzger 
Trauben der feinsten Rotweinsorten von sei-
nen Weinbergen rund um Asselheim ausge-
wählt. Auf den Kalkmergelböden hier gedeihen 
neben traditionellen Reben auch internatio-
nale Klassiker. Zusammen entstand daraus 
diese Cuvée, die kraftvoll fruchtig, vollmundig 
und dabei geschmeidig ist. Ausgebaut wurde 
sie in den besten Holzfässern des Betriebs.  

Art.Nr. 156 645 €
 895

Trocken • 18°C • 2022 • Alk. 13,0% 1L € 11,93
Cabernet Sauvignon • Merlot

44

NEU

e e e e
Eichelmann 2018 
Aufsteiger

e e e e e
»Weltklasse 

Weingut«
Eichelmann 2018

e e e e
Für das Weingut,
Vinum 2018

Tradition für heute: 
Liebfraumilch in 
Spitzenqualität

Rotwein auf Deutsch: 
Pfälzer Cuvée aus inter-
nationalen Sorten

Jochen Dreissigacker, Winzer aus und mit Leidenschaft

2017
HOFMANN SCHEUREBE
TROCKEN, RHEINHESSEN

Hier kommt die deutsche Antwort auf Sau-
vignon Blanc! Die traditionsreiche Scheu-
rebe ist ein echter Rheinhessen-Star, hier 
halten Winzer wie die Hofmanns ihr die 
Treue. Der Duft des feinen Weißen ist aroma-
tisch mit viel Frucht wie Cassis, Grapefruit, 
Pfirsich und reife Birne. Am Gaumen ist er 
etwas dezenter als die Neuseeländer Sauvig-
nons, aber sehr ähnlich – das zeigen auch 
die Kiwi-Küken auf dem Etikett.

Art.Nr. 120 629 €
 795

Trocken • 9°C • 2020 • Alk. 12,0% 1L € 10,60
Scheurebe
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Eleganz und Schmelz in Weiß

Art.Nr. 895 966 €
 795

Trocken • 9°C • 2021 • Alk. 13,5% 1L € 10,60
Weißburgunder 

2018
ELBPHILHARMONIE WEISSBURGUNDER
TROCKEN, BADEN
WG AUGGENER SCHÄF

Als offizieller Weinpartner der Elbphilharmonie bieten wir den Gäs-
ten in Hamburgs neuem Kultur-Wahrzeichen diesen wunderbar 
duftigen Weißburgunder an. Er ist fruchtig mit Aromen von Zitrus-
früchten, Grapefruit und reifem Pfirsich. Am Gaumen zeigt er sich 
elegant, mit angenehmer Säure und schöner Länge. Perfekt als 
Erfrischung in der Konzertpause und natürlich auch zu Hause!

2017
1 LITER ROSÉWEIN
PFALZ

Das extragroße Trinkvergnügen!

eeeee
»DAS IST EINFACH 
DER WEIN FÜR 
ALLE TAGE.«
KLAUS E., HAMM/WESTFALEN

Art.Nr. 437 779 €
 699

Halbtrocken • 9°C • 2020 • Alk. 11,5% 1L € 6,99
Portugieser • Spätburgunder 

Dieser hervorragend gemachte, erstaunlich farbintensive Rosé aus 
der Pfalz besticht durch seine verführerische Frucht, die an Erd-
beeren und Himbeeren erinnert und die von der feinen Süße noch 
unterstrichen wird. Ein leichter, erfrischender Wein für jede Gele-
genheit. Unser Tipp: Probieren Sie ihn gut gekühlt als Schorle, zu 
sommerlichen Vorspeisen, Salaten oder zu marinierten Hühner-
filetspießen vom Grill.

1 LITER

Hier ist er zu Hause, der Rivaner: Aus Franken kommen die schöns-
ten, ausdrucksstärksten Weine dieser Sorte. Fruchtig ist er, mit 
herrlich floralen Aromen im Duft. Am Gaumen zeigt sich der Volka-
cher Kirchberg spritzig und sehr lebendig mit zurückhaltender 
Säure. Er hat einen schönen Schmelz und auch im Geschmack 
deutliche Fruchtaromen, die ihn zum perfekten Partner würziger 
Käsesorten machen.

2018
VOLKACHER KIRCHBERG RIVANER
TROCKEN, FRANKEN
DIVINO

»Beste Deutsche 
Genossenschaft 2011«

Meininger Verlag

»Beste Winzergenos-
senschaft Deutschlands 
2018.«

Mundus Vini

Eine begeisternde Cuvée präsentieren wir Ihnen mit unserem wei-
ßen Liter. Der halbtrockene Wein aus den Sorten Gutedel und Weiß-
burgunder ist der ideale Schoppen für jeden Tag. Eine feine Süße 
verbindet sich mit der vollen Frucht von gelben Früchten, Melone 
und Orange. Am Gaumen präsentiert sich der Wein cremig und mit 
wenig Säure, während ein Hauch von Muskat eine pikante Note ver-
leiht.

2017
1 LITER WEISSWEIN
BADEN

eeeee
»LEICHT UND 
LECKER«
SUSAN P., LÜBECK

Art.Nr. 153 566 €
 699

Halbtrocken • 9°C • 2020 • Alk. 11,5% 1L € 6,99
Gutedel • Weißburgunder 

1 LITER

Art.Nr. 334 046    Standardpreis pro Flasche €
 699

Trocken • 9°C • 2021 • Alk. 12,5% 1L € 9,32
Rivaner

€ 599

1 L € 7,99

DEUTSCHLAND
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49

Österreich
Weinvielfalt und Kultverdächtiges 
aus der Alpenrepublik

Dass Österreich mehr ist als Grüner 
Veltliner, ist kein Geheimnis. Obwohl 

die Star-Rebsorte des Landes natürlich 
wie immer für wunderbar frische, unver-
wechselbare Weißweine steht. Aber in 
den letzten Jahren kommen aus der Alpen- 
republik auch Kultweine, die weltweit 
begehrt sind.

Dafür zeichnen große Namen verant-
wortlich, die neben ihren Traditionswein-
en eben auch immer wieder Neues wagen 
und spannende Weine auf den Markt 
bringen. Ganz weit vorne sind dabei 

Willi und Sohn Vincent Bründlmayer aus 
dem Kamptal zu nennen. Ihr Weingut gilt 
als Vorreiter für die Qualitäts-Entwick-
lung des Landes, viele ihrer Weine sind 
hoch bewertet und ausgezeichnet – vom 
Gault Millau bis zu Hugh Johnson. 

In der gleichen Liga spielen die berühmte 
Domäne Wachau und natürlich Roman 
Pfaffl   aus dem Weinviertel bei Wien. 
Auch er begeistert mit Weinen, die ihren 
ganz eigenen Stil zeigen und Maßstäbe 
setzen. Unsere Empfehlung ist seine Art 
Nouveau-Linie!

Der Grüne Veltliner L & T (leicht und trocken) des weltweit gefeier-
ten Willi Bründlmayer präsentiert sich mit vielschichtigem 
Bouquet: Er duftet nach Zitrusfrüchten und roten Äpfeln und zeigt 
zarte Noten von Rosenholz. Ein belebender, frischer und be-
schwingter Wein mit exzellentem Geschmack, der zum Essen 
hervorragend passt, sich aber auch »solo« sehr gut genießen lässt.

2018
BRÜNDLMAYER L&T GRÜNER VELTLINER
KAMPTAL

Art.Nr. 156 324 €
 990

Trocken • 9°C • 2022 • Alk. 11,5% 1L € 13,20
Grüner Veltliner

Herausragender 
Erzeuger »Grüner 
Veltliner und Riesling 
von Weltklasse«

Hugh Johnson in 
»Der kleine Johnson 
2018«
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52

Wir feiern Jubiläum:
Feiern Sie mit!

Stöbern, Probieren, Genießen:

Willkommen in 
unserem Weinkontor 
in Hamburg!Seit 55 Jahren leben wir unsere Leiden-

schaft für Wein. Dieser einzigartige 
Ge nuss in all seinen Facetten begeistert 
uns – und immer wieder neu. Viele enge 
Partnerschaften und Freundschaften 
mit großartigen Winzern und Önologen 
sind dabei entstanden. Anlässlich un-

seres Jubiläums haben einige davon uns 
jeweils einen besonderen Wein gewid-
met: Freuen Sie sich auf 12 einmalige 
Jubiläumsweine, die Sie im Laufe 
dieses Jahres erwarten. Einige haben 
Sie bereits kennengelernt – weitere 
werden folgen.

Wir feiern in diesem Jahr noch ein zweites 
kleines Jubiläum: Unser Wein kontor in Hamburg 
wird ein Jahr alt! Ob Wein-Neuling, Fortgeschrit-
tener oder Kenner: Hier fi nden Sie sicher genau 
Ihren passenden Wein!

Besuchen Sie unsere Wein ver kos tungen und Events 
mit Winzern – oder schauen Sie ein fach so einmal 
hinein bei Sommelier Lucas V. Fordinal und seinem 
Team. 

Wir freuen uns auf Sie!

NO. 3

NO. 1
NO. 4

ADRESSE: 
FRIESENWEG 4, HAUS 12, 22763 HAMBURG

ÖFFNUNGSZEITEN:
DIENSTAGS–SAMSTAGS, 12-19 UHR

KONTAKT:
WEINKONTOR@HAWESKO.DE
HAWESKO.DE/WEINKONTOR
TEL. +49 4122 504 3337

Sessantina Primitivo Vigne Vecchie

Cistercium Riesling Alte Reben

Elbphilharmonie Crémant Blanc de Blancs

Champagne Pommery Noir 
Cuvee Anniversaire

Lassen Sie sich von 
den kommenden 
Jubiläumsweinen No. 5 –12
überraschen!

NO.5
NO. 7

NO.6

NO.9

NO.5
NO. 7

NO.8
NO. 7

NO.11

NO.12
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Art.Nr. 859 982 €
 795

Trocken • 9°C • 2022 • Alk. 13,0% 1L € 10,60
Chardonnay

Der Michel Laroche Chardonnay L ist ein geschätzter Klassiker aus 
Südfrankreich. Er brilliert mit jugendlicher Frische und einem ver-
führerischen Potpourri an Duftnuancen. Honigmelone, Pfirsich, 
roter Apfel, dazu Noten von Pampelmuse und Limette. Im animie-
renden Finale geben sich subtile mineralische Schattierungen zu 
erkennen. Hier war ein Meister am Werke!

2018
MICHEL LAROCHE CHARDONNAY L
PAYS D'OC IGP

Das Glas Landwein zum Essen, ein be-
sonderer Schluck für den Abend, 

Champagner für die großen Gelegenheit-
en: Wein gehört in Frankreich seit jeher 
zum Leben einfach immer dazu. Das be-
ginnt bei den Klassikern aus Bordeaux, 
die mit ihrem Stil Masterplan für Rot-
weine auf der ganzen Welt sind. Eine 
Auswahl aus der berühmtesten Region 
des Landes haben wir selbstverständlich 
für Sie zusammengestellt.

Frisch und leicht starten Sie mit unseren 
Neuheiten in den Sommer. Die Sommer 
Edition des beliebten La Coquette in Weiß 

und Rosé kommt mit noch mehr Frische 
und noch mehr Aromenspiel ins Glas. 
Und auch von den Delaunays aus Süd-
frankreich ist mit dem Les Jamelles Clair 
de Gris ein außergewöhnlicher Wein 
dabei: Ein Rosé aus der Sorte Grenache 
Gris. Spritzig und edel wird es mit der 
Selektion feiner Champagner: 

Lassen Sie es doch einmal ganz elegant 
prickeln!

Frankreich
Wo Wein ein Stück Lebenskunst ist

FRANKREICH
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FRANKREICH

2017
LES JAMELLES MERLOT
PAYS D'OC IGP

Bestseller aus dem Languedoc

Art.Nr. 811 266 €
 629

Trocken • 18°C • 2021 • Alk. 13,5% 1L € 8,39
Merlot

Trocken, fruchtig und weich präsentiert sich dieser Klassiker und 
Bestseller von Les Jamelles. Kirsche und Brombeere treffen am 
Gaumen auf Thymian, Minze, Zimt und Schokolade. Dieser Merlot ist 
rund und reich mit reifem Tannin im Abgang. Ein ausgewogener, 
ehrlicher Wein für jeden Tag, der solo genossen eine ebenso gute 
Figur macht wie als Begleiter eines guten Essens.

2018
LA COQUETTE SUMMER EDITION ROSÉ
VIN DE FRANCE

So frech, so frisch:
Die La Coquette Sommer-Edition 

Art.Nr. 229 432 €
 599

Trocken • 9°C • 2021 • Alk. 11,5% 1L € 7,99
Merlot • Grenache • Cabernet Sauvignon

Der beliebte La Coquette Rosé macht in der Sommer-Edition jetzt 
noch mehr Spaß! Er tanzt leicht und frisch mit dezenter Süße auf 
der Zunge, seine Aromen von Erdbeeren, Himbeere und Macchie 
erinnern an das unbeschwerte Lebensgefühl des Südens. Das ist 
die Provence im Sommer mit ihren endlosen Lavendelfeldern, dem 
strahlenden Himmel und dem Duft der frischen Früchte auf den 
Wochenmärkten!

2017
PREMIUM ROTSPON RÉSERVE SPÉCIALE
PAYS D'OC IGP

Unser Premium Rotspon ist ein trinkfreudiger, fruchtbetonter Wein, 
der mit einem prächtigen Bouquet begeistert. Seine kräftigen Aro-
men von Kirschen und Himbeeren machen ihn zu einem saftigen 
Genuss, der sowohl zum Essen als auch solo großes Vergnügen 
bereitet. Intensiv und rund, mit packendem Auftakt stellt er eine 
perfekte Interpretation der großen hanseatischen Rotspon-
Tradition dar!

Art.Nr. 461 694 €
 895

Trocken • 18°C • 2022 • Alk. 12,5% 1L € 11,93
Cinsault • Carignan • Cabernet Sauvignon

12 Flaschen + 
Holzkiste gratis:

Art.Nr. 461 694

2018
LA COQUETTE SUMMER EDITION BLANC
VIN DE FRANCE

Grüner Apfel, Quitte, Zitrus-Aromen und ein Hauch Exotik: Der Som-
mer-Weiße aus der La Coquette Linie duftet jetrzt noch expressiver  
fruchtig! Am Gaumen ist der unkomplizierte Bistrowein herrlich  
fruchtbetont. Leicht, frisch und mit feiner Mineralität - mit Weinen 
wie diesem beginnen die Franzosen ihren Abend mit Freunden. Und 
Sie starten damit in einen genussvollen Sommer!

Art.Nr. 695 848 €
 599

Trocken • 9°C • 2021 • Alk. 12,0% 1L € 7,99
Grenache blanc • French Colombard • Vermentino

NEU NEU

eeeee
»SAMTIGER WEIN«
HASCHR, BERLIN
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FRANKREICH

»Beste Winzer-
genossenschaft 
Frankreichs 2018«

Meininger Verlag

So pur, so geradeaus, so gut!

Art.Nr. 156 358 €
 649

Trocken • 8°C • 2020 • Alk. 10,5% 1L € 6,49
Ugni Blanc • Colombard

2018
CÔTES DE GASCOGNE BLANC
CÔTES DE GASCOGNE IGP, 1 LITER

Das ist der pefekte, herrlich frische Wein für jeden Tag! Er kommt 
aus der Gascogne und ist in seiner ganzen Stilistik absolut typisch 
für die Region an der Atlantikküste. Er präsentiert sich expressiv 
aromatisch mit Noten von Zitrone und Limette und einem Hauch 
exotischer Frucht, die von knackiger Säure begleitet wird. Ein 
unkomplizierter Weißer, der zu vielen Gelegenheiten passt. 

1 LITER

Catherine und Laurent Delaunay haben ein 
Händchen für Rebsorten. Seit Jahren machen 
sie im Languedoc wunderbare, reinsortige 
Weine, die auf besondere Art das Lebens-
gefühl Südfrankreichs spiegeln. Mit ihrem 
Rosé aus Grenache Gris zeigen die beiden, 
wie herrlich leicht und fruchtig die Sommer-
weine im Midi sind. Nehmen Sie Platz in der 
ersten Reihe am Mittelmeer!

NEU

Art.Nr. 178 986 € 795
Trocken • 9°C • 2021 • Alk. 13,0% 1L € 10,60
Grenache Gris

Grenache Gris ist die Rebsorte, aus deren leicht rosafarbenen, saf-
tigen Trauben dieser außergewöhnliche Rosé ensteht. Klar und hell 
leuchtet er in zartem Altrosa im Glas, sein Duft ist deutlich fruchtig 
mit Noten von hellen roten Beeren wie Himbeeren, aber auch 
einem Anklang an Zitrusfrüchte. Frisch und fruchtig mit feiner 
Mineralität und Eleganz präsentiert er sich am Gaumen. Ein 
herrlich ausgewogener Genuss!

2018
LES JAMELLES CLAIR DE GRIS
PAYS D'OC IGP

Leichter Sommer-
genuss in Rosé 
von Les Jamelles

»Eine einzigartige 
Kollektion von Rebsorten 
in einwandfreier Qualität, 
die sich exklusiv 
präsentieren.«

Robert Parker's Wine 
Bargains

Ein schmackhafter Landwein aus Frankreichs südlichstem Wein-
anbaugebiet, der jedes einfache Mahl köstlich bereichert. Mit sei-
nen würzigen und fruchtigen Aromen ist er der charmante, 
unkomplizierte Alltagswein, den man jederzeit öffnen kann. Und 
das macht ihn seit sehr vielen Jahren zu einem der beliebtesten 
Weine unseres Sortiments. Zu Recht, wie wir finden.

2017
CÔTES DU ROUSSILLON ROUGE
CÔTES DU ROUSSILLON AOP, 1,0 LITER

Art.Nr. 540 951 €
 649

Trocken • 18°C • 2020 • Alk. 13,0% 1L € 6,49
Carignan • Syrah • Grenache

1 LITER

NEU

eeeee
»HARMONISCH 
UND RUND.«
DUENNDOC, 
SÜDDEUTSCHLAND

Auch in Frankreich gilt: 
Es muss nicht immer hoch-
preisiger, edler Bordeaux oder 
Burgunder sein. Dafür gibt 
es viel zu viele wunderbare 
Weine für jeden Tag: Gut 
gemachter, schmackhafter 
Landwein, der zum Essen 
passt und ganz einfach 
schmeckt!

59
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FRANKREICH

Familie Perrin: »Winzerfamilie des 
Jahres«, Meininger Award 2018

Leicht herb, mit einer zarten Säure und dabei zugleich herrlich 
fruchtig: Wer weißen Cidre mag, wird diese Rosé-Variante lieben! 
Schon sein sattes Rosa in der Flasche ist absolut verlockend. 
Intensiv fruchtig mit dem Aroma der saftigen roten Äpfel, aus 
denen er gemacht ist, begeistert er in der Nase und am Gaumen 
gleichermaßen. Er ist rund, ausgewogen und macht mit jedem 
Schluck einfach Spaß!

Wer kommt mit zum 
Picknick im Grünen?

Art.Nr. 352 015 €
 895

Brut • 6°C • 2020 • Alk. 3,0% 1L € 11,93

eeeee
»VOLLER FRUCHT-
GESCHMACK, ZU 
JEDER GELEGENHEIT 
KLASSE.«
K. RINDFLEISCH, MÜNCHEN

JUSBOURG CIDRE ROSÉ
BRUT, CIDRE

An der französischen Riviera zwischen Oli-
venbäumen und Pinien nehmen die Trauben 
für den Studio ihre Aromen auf. Die salzigen 
Böden und der Wind vom Mittelmeer verlei-
hen dem Wein seinen einzigartigen Charak-
ter. Frisch und fruchtig mit Zitrusnoten ist 
die Nase, saftig mit Noten von weißen Blüten 
ist der Geschmack. Im langen Finish dann 
ist die unverwechselbare salzige Mineralität 
zu spüren. 

NEU

Art.Nr. 555 396 €
 1190

Trocken • 8°C • 2022 • Alk. 13,0% 1L € 15,87
Cinsault • Grenache • Tibouren

2018
STUDIO BY MIRAVAL
VIN DE PAYS DE MÉDITERRANNÉE IGP
JOLIE-PITT & PERRIN

Einer für alle, alle für einen! Das Motto der berühmten Musketiers 
steht für diesen geradlinigen, ehrlichen Landwein aus dem Lan-
guedoc-Roussillon. Das ist wirklich einer für alle Gelegenheiten: 
Rubinrot glänzend, mit einem satten Duft von roten Früchten wie 
Himbeeren und Cassis, am Gaumen ergänzt durch würzige Noten 
von Sandelholz und Vanille. So weich, rund und fruchtig – der 
macht einfach Spaß!

GOLDMEDAILLE
Berliner Wein 
Trophy

Art.Nr. 532 197 €
 599

Trocken • 18°C • 2021 • Alk. 12,5% 1L € 7,99
Carignan

2017
CHEVALIER ARNÓ ROUGE VIEILLES VIGNES
HÉRAULT IGP

Die Famille Perrin ist in Südfrankreich längst 
eine Institution, ihr Name ist mit Kultweinen 
wie etwa dem legendären Château de 
Beaucastel verbunden, aber auch mit der 
Wiederbelebung längst vergessener Regio-
nen wie Vinsobres an der Rhône. Mit diesem 
vollmundigen, sanft schmeichelnden und 
intensiv aromatischem Rotwein dürfte die 
legendäre Familie auch diese kleine, interes-
sante Region dem Vergessen entreißen.

Art.Nr. 764 683 €
 895

Trocken • 18°C • 2021 • Alk. 14,0% 1L € 11,93
Grenache • Mourvèdre • Syrah

2016
FAMILLE PERRIN CÔTES DU RHÔNE 
RÉSERVE ROUGE
CÔTES DU RHÔNE AOP

Familie Perrin

FRANKREICH

2018
LA VIEILLE FERME BLANC
VIN DE FRANCE
FAMILLE PERRIN

Der Weiße Vieille Ferme ist ein großer Wurf 
der Perrins: Mehr Frische, Frucht und Inten-
sität ist für diesen Preis nicht zu machen. Er 
hat einen straffen Körper, schmeckt knackig 
frisch und bleibt bis ins Finale fruchtig und 
mineralisch. Ein Wein für ein unkompliziertes 
Abendessen mit Freunden: Ideal zu gebrate-
nem Fisch mit einem Spritzer Zitrone oder zu 
Minutensteaks mit einer kräftigen Sauce.

Art.Nr. 157 370 €
 599

Trocken • 8°C • 2022 • Alk. 12,5% 1L € 7,99
Vermentino • Ugni Blanc • Grenache blanc
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Best Producer 
»Still wine« France

Berliner Wein Trophy 
2018

Französische Klassiker

Art.Nr. 659 218 €
 699

Trocken • 9°C • 2022 • Alk. 13,5% 1L € 9,32
Chardonnay

2018
CUVÉE DISSENAY CHARDONNAY
PAYS D'OC IGP

Ein Chardonnay aus dem Süden Frankreichs - aber ganz im klassi-
schen Stil der Bourgogne erzeugt. Der Ausbau im Barrique macht 
sich bereits mit den typisch vanilligen Aromen im Duft bemerkbar, 
die von einer zart nussigen Note begleitet werden. Der Clou aber 
ist, dass der weiche Schmelz am Gaumen von einer gut balancierter 
Säure mit schöner Frische und Spritzigkeit ergänzt wird.  

Pure Lebenslust: 
Provence-Rosé

Art.Nr. 906 282 €
 1950

Trocken • 8°C • 2021 • Alk. 13,0% 1L € 26,00
Cinsault • Grenache • Syrah 

Nein, der Engel muss es einem nicht ins Ohr 
flüstern, man kann auf Anhieb sofort 
erschmecken, dass man hier einen Spit-
zen-Rosé von lebhafter, frischer wie zugleich 
klassischer Charakteristik auf den Gaumen 
bekommt. Der Wein duftet typisch nach saf-
tigen Himbeeren und Erdbeeren, hintergrün-
dig und hervorragend abgeschmeckt mit 
einer Spur edler Kräuter. Ein Klasse-Rosé!

2017
WHISPERING ANGEL
CÔTES DE PROVENCE ROSÉ AOP
CAVES D'ESCLANS

Château d'Esclans 
»Whispering Angel«
ist einer unserer lang-
jährigen Favoriten.

Jamessuckling.com

»Rühriges Handelshaus 
mit bedeutendem 
Weinbergbesitz.«

Der kleine Johnson 2019

2018
COMBE AUX JACQUES
BEAUJOLAIS VILLAGES AOP
LOUIS JADOT

Nur 38 Gemeinden gehören zur kleinen, feinen AOC Beaujolais 
Villages. Das kleine Gebiet bringt fruchtige, hochwertige Weine aus 
der typischen Sorte Gamay hervor. Jadots Combe aux Jacques 
wird aus Trauben von den drei besten dieser Gemeindem gemacht. 
Er ist harmonisch mit Aromen von saftigen Kirschen und gut einge-
bundener Säure. Seine Frische kommt am besten zur Geltung, 
wenn er kühl getrunken wird.

Art.Nr. 526 521 €
 990

Trocken • 16°C • 2021 • Alk. 13,0% 1L € 13,20
Gamay

2018
SAINT AZUR ROSÉ
COTEAUX VAROIS EN PROVENCE AOP

Unser St. Azur Rosé kommt in diesem Jahr 
noch fruchtiger und frischer ins Glas – ein 
herrlich leichter Sommergenuss, der Sie mit 
seinem Duft von saftigem Pfirsich direkt in 
Frankreichs »Midi« entführt. Inmitten der 
blühenden Lavendelfelder und im sanften 
Licht des Südens ist das Leben wunderbar 
leicht. Genießen Sie das einzigartige Lebens-
gefühl der Provence mit diesem feinen Rosé 
und den typischen Gerichten der mediterra-
nen Küche!

Art.Nr. 939 780 €
 990

Trocken • 8°C • 2021 • Alk. 12,5% 1L € 13,20
Syrah • Grenache • Cinsault 

Die einzigartige Landschaft, 
der Duft von Lavendel und 

die Köstlichkeiten der südfran-
zösischen Küche: Die Provence 
ist für Genießer immer eine 
Reise wert! Lassen Sie sich 
von den frischen, sommerlich 
leichten Rosés der Region ent-
führen…

FRANKREICH

NEU

2018
AIX ROSÉ
COTEAUX D'AIX EN PROVENCE AOP

Der Aix Rosé wird mit der ganzen Leiden-
schaft und Hingabe gemacht, die Provence 
Rosé auszeichnet! Er stammt – natürlich – 
aus der Region nördlich der pittoresken 
Stadt Aix-en-Provence. Dieser Wein feiert 
das Leben und bringt Leute zusammen, um 
ein Glas, einen Augenblick oder ein leichtes 
Essen zu genießen. Balanciert, frisch und 
fruchtig ist er, mit Aromen von Wasser-
melone, Erdbeere und zarten Blüten. 

Art.Nr. 158 165 €
 1390

Trocken • 8°C • 2021 • Alk. 13,0% 1L € 18,53
Grenache • Syrah • Cinsault 
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FRANKREICH

2018
LA FLEUR SAINT-MICHEL SAUVIGNON BLANC
CÔTES DE GASCOGNE IGP

Frische aus der Gascogne:
La Fleur Saint-Michel

Art.Nr. 604 546 €
 795

Trocken • 8°C • 2022 • Alk. 12,5% 1L € 10,60
Sauvignon Blanc

Im milden Klima der Gascogne reifen die Sauvignon Blanc-Trauben 
für diesen Wein. Sie profitieren von der Hitze des Tages und dem 
kühlenden Einfluss des nahen Atlantiks im Südwesten Frankreichs. 
So entsteht ein spritziger, frischer Weißwein mit verführerisch 
intensivem Duft nach grünem Apfel und Zitrusfrüchten. Eine feine 
mineralische Note und ein floraler Ton ergänzen das Aroma.

CRÉMANT DE JESSY ROSÉ
BRUT, CRÉMANT DE LOIRE AC
BOUVET LADUBAY

»Der führende 
Schaumweinhersteller 
in Saumur«

Hugh Johnson's Pocket 
WineBook 2017

Genießen Sie…
…wie im Urlaub am Meer

Art.Nr. 405 090 €
 1390

Brut • 8°C • 2020 • Alk. 12,5% 1L € 18,53
Groslot • Cabernet Franc

Bouvet-Ladubay wird seit vielen Jahrzehnten für seine Qualitäts-
philosophie geschätzt. Die unterstreicht das Haus mit dem exklu-
siv abgefüllten De Jessy Rosé. Der Crémant duftet nach Himbeeren 
und Erdbeeren in die sich mit zunehmender Luft deutliche Caber-
net-Franc-Noten von grüner Paprika mischen. Am Gaumen 
erfrischt eine herbe Grapefruitnote und eine feine Perlage. Ein 
gelungener und markanter Crémant.

Die Gascogne ist die Heimat von charakterstarken Menschen und 
ebensolchen Weinen. Ein trotz der Wärme raues und wechselhaftes 
Klima, die Nähe zum Atlantik und den Pyrenäen schaffen das Ter-
roir für diesen kernig-spritzigen Rosé. Er zeigt taufrische Aromen 
von roten Johannisbeeren und eignet sich bestens zum Genuss bei 
einem Abend unter Freunden, aber auch als Aperitif oder zu einem 
einfach guten Abendessen.

2018
LA FLEUR SAINT-MICHEL ROSÉ
CÔTES DE GASCOGNE IGP

»Beste Winzergenossen-
schaft Frankreichs 2018«

Meininger Verlag

Art.Nr. 985 492 €
 699

Trocken • 8°C • 2020 • Alk. 12,5% 1L € 9,32
Cabernet Sauvignon • Merlot

Expressiv ist diese Initiative von Tariquet aus der Gascogne! Der Duft 
des grün-gelb schimmernden Weines ist unblaublich intensiv mit 
Noten von Birnen und einem leichten Akzent von frisch gemähtem 
Gras. Ein Hauch Exotik ist auch dabei. Frisch, dabei ebenfalls mit 
satter Frucht von Traube und Birne kommt der geradlinige Weiße an 
den Gaumen. Präsent und pur bleibt er bis in den Nachklang. 

2018
COLLECTION INITIALE CUVÉE INITIATIVE
CÔTES DE GASCOGNE IGP
DOMAINE TARIQUET

»Sorten- und regionstypische 
Weine in sehr guter Qualität«

Falstaff für Tariquet

Art.Nr. 907 782 €
 699

Trocken • 8°C • 2022 • Alk. 10,5% 1L € 9,32
Ugni Blanc • Colombard • Sauvignon Blanc

NEU
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FRANKREICH

Leicht, spritzig und knackig-frisch: dafür sind die Weißweine von 
der Loire berühmt – und beliebt. Corine ist ein ganz typischer 
Vertreter aus der wunderschönen Region entlang des Flusses. 
Johannisbeere und vor allem Stachelbeere sind im Duft präsent, 
am Gaumen begeistert der Wein mit Aromen von knackigen, 
grünen Äpfeln. Ein herrlich klarer Sauvignon Blanc – zum herrlich 
günstigen Preis!

2018
CORINE DE LOIRE SAUVIGNON BLANC
VIN DE PAYS DU VAL DE LOIRE

eeeee
»Herrlich frischer 
Sommerwein«
E.S., WÜRSELEN
FÜR DEN JAHRGANG 2017

Rothschilds Südfrankreich-Stars

Art.Nr. 719 697 €
 895

Trocken • 9°C • 2020 • Alk. 13,0% 1L € 11,93
Chardonnay

Dass die Domaines Barons de Rothschild 
(Lafite) auch sehr gute  alltagstaugliche Weine 
erzeugen, ist unter Kennern seit jeher 
bekannt. Dieser glasklare Chardonnay mit sei-
nem vielfältigen Duft von exotischen Früch-
ten, Birnen und Zitrus ist bei Genießern und 
Kritikern weltweit gleichermaßen beliebt. Zu 
Recht: Der Wein zeigt sich mit tollem Körper 
und schöner Balance von Frische und Aroma.

2017
ROTHSCHILD AUSSIÈRES 
CHARDONNAY
PAYS D'OC IGP
DOMAINES BARONS DE ROTHSCHILD (LAFITE)

2018
ROTHSCHILD AUSSIÈRES ROSÉ
PAYS D'OC IGP
DOMAINES BARONS DE ROTHSCHILD (LAFITE)

Dieser Languedoc-Klassiker kommt von 
einem der ältesten Weingüter der Region, 
das die Rothschilds wieder zum Leben 
erweckt haben. Der Rosé glänzt herrlich him-
beer-rosa im Glas und duftet auch fein nach 
den süßen roten Früchten sowie reifen, safti-
gen Erdbeeren. Er ist jung, zeigt am Gaumen 
eine sehr sanfte Säure mit Aromen von roten 
Johannisbeeren und ist dabei wunderbar 
viskos. Excellent!

Art.Nr. 307 443 €
 795

Trocken • 9°C • 2021 • Alk. 13,0% 1L € 10,60
Cinsault • Mourvèdre • Grenache Noir

 Standardpreis pro Flasche €
 795

Art.Nr. 499 019  1L € 10,60
Trocken • 10°C • 2022 • Alk. 12,0% 
Sauvignon Blanc

GÜNSTIGER
IM 12er

KARTON

€ 699

1 L € 9,32

Das Weingut Aussières gehört 
seit den 1990er Jahren zum 
weltumspannenden Besitz 
der Domaines Barons de Roth-
schild (Lafi te). Hier entstehen 
seither erstklas sige Weine mit 
dem typischen Charakter des 
Langeudoc.

67

2016
ROTHSCHILD AUSSIÈRES MERLOT
PAYS D'OC IGP
DOMAINES BARONS DE ROTHSCHILD (LAFITE)

Frankreich ist die Heimat des Merlots – und 
die Rothschilds eine der berühmtesten Win-
zerdynastien des Landes und der Welt. 
Selbstverständlich bietet das Haus einen 
Merlot an! Er zeigt das typische dunkle Blau 
und den üppigen, pflaumig-malzigen Ge-
schmack der Rebsorte. Sein Körper ist stabil, 
die Betonung liegt klar auf der Frucht mit 
würzigen Aromen im Finale.

Art.Nr. 158 828 €
 995

Trocken • 18°C • 2020 • Alk. 13,5% 1L € 13,27
Merlot
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Die Stadt an der Garonne ist nicht nur das 
Zentrum der berühmten Weinbauregion, sie ist 
auch als Reiseziel beliebt und im Trend. Denn 
in den Straßen und auf den Plätzen entlang 
des Ufers liegen kleine Bistros neben edlen 
Restaurants, wird in Clubs gefeiert und in Bars 
diskutiert. Entdecken Sie das Savoir-Vivre und 
die Genusskultur der Welterbe-Stadt!

Art.Nr. 500 707 € 795
Trocken • 18°C • 2021 • Alk. 13,0% 1L € 10,60
Cabernet Franc • Cabernet Sauvignon • Merlot 

Aus dem hochgelobten Jahrgang 2016 stammt der Baron de 
Montranac. Ein Klassiker, der deutlich macht, warum die Weine aus 
der Region von Kritikern und Kennern weltweit so sehr geschätzt 
werden: Elegant ist er, dabei durchaus saftig fruchtig mit Aromen 
von dunklen Früchten wie Waldbeeren und Schwarzer Johannis-
beere. Die Tannine sind fein aber präsent, ein weicher Vanilleton 
vom Fass ergänzt sie harmonisch.

2016
BARON DE MONTRANAC BORDEAUX
BORDEAUX AOP

Quirliges Leben, 
purer Genuss: 
Bordeaux!

Ein nobler weißer Bordeaux aus dem welt-
berühmten Haus Rothschild. Die Cuvée aus Sau-
vignon Blanc und Sémillon zeigt sich perfekt 
ausbalanciert am Gaumen: Frische, Frucht und 
Volumen halten sich ganz hervorragend die 
Waage. Die Noten von Zitrus- und Passionsfrucht 
harmonieren gut mit der feinen Säure. Ein 
herrlicher, edler Begleiter feiner Speisen und 
besonderer Anlässe.

2  |  2015 CHÂTEAU PAVEIL DE LUZE
MARGAUX AOP, CRU BOURGEOIS SUPÉRIEUR

5  |  2011 CHÂTEAU PONTET-CANET
PAUILLAC AC, 5ÈME CRU CLASSÉ
Pontet-Canet ist ein Phänomen. Der Wein ist als 
5. Gewächs eingestuft, doch seit Jahren werden 
hier Weine erzeugt, die Bewertungen auf dem 
Niveau der Bluechip-Weine erreichen. Das Bou-
quet des 2011ers ist hochfein, der Geschmack 
samtig und voluminös und von unglaublicher 
Länge. In 2011 ist so eine Dichte und Konzentra-
tion nur selten anzutreffen. Das ist die hohe 
Schule der Bordelaiser Oenologie!

95/100 PUNKTE James Suckling, 96/100 PUNKTE 
Tim Atkin, 96/100 PUNKTE Wine Enthusiast

Art.Nr. 461 010 1L € 130,67   €
 9800

Trocken • 18°C • 2052 • Alk. 13,5% 

LIFETIME ACHIEVEMENT AWARD für Baron Eric 
de Rothschild vom Wine Enthusiast

Paveil de Luze präsentiert hier einen kraftvollen, 
sehr fruchtigen Margaux. Der Wein stammt vom 
typischen, tiefen Kiesboden und ist vom ersten 
Öffnen bis zum letzten Schluck üppig und 
expressiv. Zwetschge und Himbeere treffen auf 
Rooibos-Tee und Süßholz-Akzente. Der Margaux 
zeigt sich dunkel und erdverbunden mit satter 
Frucht am Gaumen und einer feinen Säure. 

5 |

4  |  2011 CHÂTEAU DUHART-
MILON-ROTHSCHILD
PAUILLAC AC, 4ÈME CRU CLASSÉ
Direkt an Château Lafite grenzt Château 
Duhart-Milon und profitiert dabei vom leg-
endären Terroir des berühmten Nachbarn. 
Fälschlicherweise wird das Château daher auch 
als »kleiner Bruder« betrachtet. Dabei haben die 
Weine von Duhart-Milon so viel Eigenständigkeit, 
Individualität und Originalität!

92/100 PUNKTE James Suckling, 93/100 PUNKTE 
Tim Atkin, 95/100 PUNKTE DECANTER

Art.Nr. 108 810 1L € 113,33   €
 8500

Trocken • 18°C • 2027 • Alk. 13,0% 

5 |

Art.Nr. 259 210 1L € 13,20   €
 990

Trocken • 8°C • 2022 • Alk. 13,0%

4 |

3  |  2015 CHÂTEAU DAUGAY
SAINT EMILION GRAND CRU AOP
Das Bouquet wird bestimmt von Aromen reifer 
Pflaumen, Maulbeeren und Blaubeeren, sowie 
von dunklen Kirschen und Cassis. Auch zarte 
Noten getrockneter Gewürze sind zu spüren. Der 
Geschmack präsentiert sich von klassischer, ele-
ganter Stilistik. Die Gerbstoffe sind fein, gut 
abgerundet und dabei samtig reif, die Frucht 
zeigt Finesse, Komplexität und eine schöne 
Konzentration und Dichte.

90/100 PUNKTE Tim Atkin, 91/100 PUNKTE 
James Suckling

Art.Nr. 407 560 1L € 53,20   €
 3990

Trocken • 18°C • 2025 • Alk. 14,0% 

4 |

3 |

Art.Nr. 327 014 1L € 34,53   €
 2590

Trocken • 18°C • 2040 • Alk. 13,5%

2 |

3 |

2 | Legendäre Weine des 
Bordelais
Bordeaux ist die wohl berühmteste Weinregion der Welt – und 
zugleich die vielfältigste. Die Subregionen wie das Médoc und Saint- 
Émilion sind in ihren Bedingungen sehr unterschiedlich. Von kom-
plex und lange lagerfähig bis zu weich und füllig reichen die Weine. 
Und natürlich gibt es neben den klassifi zierten Crus auch viele 
nicht klassifzierte Bordeaux, die großen Genuss versprechen. 

SILBERMEDAILLE
Mundus Vini 
(23. großer inter na-
tionaler Weinpreis)1 |

68 Jetzt bestellen hawesko.de oder 04122 50 44 33

100 BORDEAUX 
ZUM ENTDECKEN  
SELEKTION 2019
www.bordeaux.com

1  |  2018 LÉGENDE BORDEAUX BLANC
BORDEAUX AOP, DOMAINES BARONS DE 
ROTHSCHILD (LAFITE)
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GOLDMEDAILLE
Berliner Wein 
Trophy 2018

Das edle Prickeln feiner Perlen: 
Champagner

Art.Nr. 328 556 €
 3990

Brut • 8°C • 2020 • Alk. 12,5% 1L € 53,20
Chardonnay • Pinot Meunier • Pinot Noir

Zum 175. Jubiläum des Hauses hat Pommery 
die berühmte Cuvée Noir in limitierter Auflage 
wieder aufgelegt. Seitdem gibt es ihn exklusiv 
beim Hanseatischen Wein & Sekt Kontor. Das 
Besondere ist, dass dieser Champagner weit 
über die üblichen 36 Monate hinaus auf der 
Feinhefe reift und dadurch besonders cremig 
wird. Die Flaschen werden für uns ganz 
frisch degorgiert – das sorgt für eine leben-
dige Perlage.

CHAMPAGNE POMMERY NOIR
BRUT, CHAMPAGNE AC

Der Garten ist von Windlichtern be-
leuchtet, die Gäste nehmen ihren Aperitif 
auf dem Rasen, die Sonne geht jetzt erst 
unter: Besondere Momente verlangen nach 
besonderem Esprit! La Révélation aus dem 
Haus Baron-Fuenté, einem der kleinen, 
feinen Champagner-Erzeuger, zeichnet sich 
durch seine klare Frische aus. Perfekt 
für das edle Prickeln auf der Zunge auf 
der stilvollsten Sommerparty des Jahres. NEU

Art.Nr. 428 386 € 1990
Brut • 8°C • 2020 • Alk. 12,5% 1L € 26,53
Pinot Meunier • Chardonnay

La Révélation – die Offenbarung – hat das Haus Baron-Fuenté diesen 
Champagner genannt. Und tatsächlich sind zu diesem Preis Qualität 
und Genuss wirklich überragend. Die Cuvée aus Chardonnay und 
Pinot Meunier verbindet klassische Attribute mit frischer, knackiger 
Frucht. Eine klare Säure, ein kräftiges Mousseux und die Aromen 
von Zitronen und Kernobst formen den Charakter. Ein Champagner 
mit Biss!

GOLDMEDAILLE
Berliner Wein Trophy 2018

CHAMPAGNE BARON-FUENTÉ LA RÉVÉLATION
BRUT, CHAMPAGNE AC

Esprit für 
Ihre stilvolle 
Sommerparty!

»Eine feste Größe 
in der Champag-
nerszene«

Der große Johnson 
über Taittinger

CHAMPAGNE TAITTINGER 
NOCTURNE ROSÉ CITY LIGHTS
SEC, CHAMPAGNE AC

Glanzvoll und edel ist der kraftvolle, schmel-
zige Champagner des inhabergeführten Hau-
ses Taittinger. Die Cuvée aus Pinot Noir, Pinot 
Meunier und Chardonnay gehört zu den abso-
luten Top-Vertretern der Champagne. 
Leuchtendes Pink mit feinen Perlenschnüren 
aus kleinsten, unablässig aufsteigenden 
Bläschen ziert das Glas. Am Gaumen finden 
sich Aromen von saftig roten Früchten, frisch 
gebackener Brioche und geröstetem Brot.

Art.Nr. 470 709 €
 4990

Halbtrocken • 8°C • 2020 • Alk. 12,5% 1L € 66,53
Chardonnay • Pinot Meunier • Pinot Noir

CHAMPAGNE BARONS DE 
ROTHSCHILD BLANC DE BLANCS
BRUT, CHAMPAGNE AC, GESCHENKETUI

Der Rothschild Blanc de Blancs balanciert 
Kraft und Frische nahezu perfekt. Er hat ein 
köstliches Bouquet von Limetten, Birnen, 
Mineralien und einem leicht nussigen Zug. 
Seine Herkunft sind die berühmten Cru 
Lagen der Côte des Blancs, wo das Haus 
Rothschild diesen Wein zu 100% aus sorg-
fältig selektionierten Chardonnay-Trauben 
gewinnt. Champagnerfreunde können sich 
freuen!

Art.Nr. 898 266 €
 6400

Brut • 10°C • 2020 • Alk. 12,0% 1L € 85,33
Chardonnay

92/100 Punkte
Stephen Tanzer

91/100 Punkte
James Suckling 90/100 Punkte

Falstaff

inkl. Geschenk-
verpackung

71
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Art.Nr. 326 010 €
 6900

Halbtrocken • 8°C • 2020 • Alk. 12,0% 1L € 92,00
Pinot Noir • Chardonnay • Pinot Meunier

Jubiläum bei Moët & Chandon:
150 Jahre Brut Impérial

Dies ist Champagner mit erhöhtem Spaß- und 
Glamourfaktor. Er präsentiert sich in einer 
besonderen Ausstattung und ist im Gegensatz 
zu den meisten anderen Champagnern nicht 
etwa trocken sondern halbtrocken. Durch 
seine feine Süße ist er ausgesprochen harmo-
nisch und saftig, hinzu kommen die feine 
minzfrische Mineralität und die satte Frucht 
nach Pfirsich und anderen tropischen Früch-
ten Am besten auf Eis!

CHAMPAGNE MOET & CHANDON ICE 
IMPERIAL
DEMI SEC, CHAMPAGNE AC

CHAMPAGNE MOET & CHANDON 
IMPERIAL ROSÉ
BRUT, CHAMPAGNE AC, 
GESCHENKVERPACKUNG

Dieser elegante Luxus-Champagner von 
Moët & Chandon wurde überwiegend aus der 
Rebsorte Pinot Noir gewonnen und duftet 
nach Rosenblättern und Süßkirschen, Brio-
che und Bergamotte. Neben dem betörenden 
Bouquet beeindruckt vor allem das cremige 
Perlage. Moët & Chandon Rosé ist ein super-
ber Gaumenkitzel, der die ganze Faszination 
der Champagne beinhaltet. Edel verpackt ein 
perfektes Geschenk!

Art.Nr. 366 332 €
 4790

Brut • 10°C • 2020 • Alk. 12,0% 1L € 63,87
Pinot Noir • Pinot Meunier • Chardonnay

CHAMPAGNE MOET & CHANDON 
150TH ANNIVERSAIRE
BRUT, CHAMPAGNE AC

Das Haus Moët Chandon feiert im Jahr 2019 
sein 150-jähriges Bestehen. Das wird gefei-
ert! Und zwar mit einer Sonder-Edition des 
beliebten Impérial in einer einzigartigen Fla-
sche. Zitronig frisch ist der Duft des edlen 
Schäumers, ergänzt von weißen Blüten und 
einem Hauch Honig. Am Gaumen begeistert 
das lebendige und dabei feine Mousseux und 
die ganze Tiefe eines großen Champagners.

NEU

Art.Nr. 219 270 €
 3890

Brut • 8°C • 2020 • Alk. 12,5% 1L € 51,87
Pinot Noir • Chardonnay • Pinot Meunier

1  |  CHAMPAGNE VEUVE CLICQUOT 
PONSARDIN
BRUT, CHAMPAGNE AC, GESCHENKETUI
Einer der berühmtesten Champagner der Welt, 
dessen orangefarbenes Etikett zum unver-
wechselbaren Markenzeichen für feinste Genuss-
kultur wurde. Er ist vom Pinot Noir geprägt, zeigt 
Komplexität und Fülle, die durch einen Anteil 
Chardonnay die perfekte Balance zwischen Kraft 
und Finesse findet.

Art.Nr. 963 639  UVP € 41,90   1L € 53,20  €
 3990

Brut • 8°C • 2020 • Alk. 12,0%

1 |1 |

2  |  CHAMPAGNE TAITTINGER 
RÉSERVE
BRUT, CHAMPAGNE AC, GESCHENKETUI
Die Réserve Brut hat einen hohen Anteil perfekt 
reifer Chardonnay-Trauben. Das zeigt sie mit 
finessenreichen, hellen Fruchtaromen, die an 
Pfirsiche, weiße Blüten und Vanille erinnern. Zur 
lebendigen Frucht kommt im Geschmack ein 
leichter Honigzug. Superb!

Art.Nr. 408 739 UVP € 39,90, 1L € 50,53 €
 3790

Brut • 8°C • 2020 • Alk. 12,0%

2 |2 |

3  |  CHAMPAGNE BOLLINGER 
SPÉCIAL CUVÉE
BRUT, CHAMPAGNE AC, GESCHENKETUI
Einer der großen Klassiker Aushängeschild des 
berühmten, in Privatbesitz befindlichen Hauses. 
Der Bollinger ist nicht nur kraftvoll und opulent, 
er ist vor allem fein. Der Duft erinnert an 
Aprikosenmarmelade, Nüsse und Honig, Äpfel 
und Grapefruit, der Geschmack begeistert mit 
Tiefe und Konzentration. 

Art.Nr. 157 989 1L € 62,53   €
 4690

Brut • 8°C • 2020 • Alk. 12,0%

3 |

3  | CHAMPAGNE BOLLINGER 

3 |

5  |  CHAMPAGNE RUINART ROSÉ
BRUT, CHAMPAGNE AC, GESCHENKETUI
Ein stilvoller Champagner, der schon mit seiner 
roséfarbenen Tönung, durch die die feinen Per-
len ihre Bahnen ziehen, verführt. Im Glas ein 
finessenreicher Duft von frischen roten Früchten 
und Brioche. Das feine Mousseux und die aroma-
tische Textur und bilden das Fundament für ein 
schönes und langes Finale. 

Art.Nr. 370 332 1L € 86,67   €
 6500

Brut • 10°C • 2020 • Alk. 12,5%

4  |  2008 CHAMPAGNE NICOLAS 
FEUILLATTE COLLECTION VINTAGE
BRUT, BLANC DE BLANCS, CHAMPAGNE AC
Blanc de Blancs nennt man Champagner, die zu 
100% aus Chardonnay hergestellt werden. Noten 
von Honig, weißen Blüten, Zitrusfrüchten und 
eine feine Mineralik sind typisch für diese von 
Chardonnay geprägten Schaumweine. Kraftvoll 
mit viel Ausdruck und einem langanhaltenden 
Finish!

Art.Nr. 677 326 1L € 65,33   €
 4900

Brut • 8°C • 2020 • Alk. 12,0%

4 |4 | 5 |5 |

Ikonen der Champagne
Den Ruf der Champagne haben die berühmten Häuser geprägt, 
deren Namen heute Kult sind. Bis heute wird der edle Schaumwein 
in den Kreidekellern von Reims und Umgebung nach der tradi-
tionellen Methode in Flaschengärung erzeugt. Ein einzigartiges, 
nobles Vergnügen!

17,5/20 PUNKTE Jancis Robinson, 
90/100 PUNKTE Vinous Antonio Galloni, 
91/100 PUNKTE Falstaff

93/100 PUNKTE Falstaff 2017

17/20 PUNKTE Jancis Robinson, 92/100 PUNKTE 
Wine Enthusiast, 93/100 PUNKTE Falstaff 2017

90/100 PUNKTE Wine Enthusiast, 
90/100 PUNKTE Falstaff 2017

LIMITED 
EDITION 
ZUM 
JUBILÄUM

90/100 Punkte
Falstaff
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Art.Nr. 158 131 €
 699

Lieblich • 8°C • 2020 • Alk. 9,5% 1L € 9,32
Merlot 

2018
ROSÉ 9,5%
VIN DE FRANCE

Viel Genuss – wenig Alkohol: Dieser herrlich leichte und blass lachs-
rosa schimmernde Rosé ist das perfekte Sommervergnügen. Dabei 
verzichtet er keineswegs auf die typischen Aromen der französi-
schen Rosés. Im Gegenteil: Er ist herrlich duftig mit Noten von 
bunten Sommerblüten. Am Gaumen zeigt er viel saftige Frucht wie 
von roten Äpfeln und ein wenig Zitrus und einen schönen 
Säure-Akzent.

Fast nichts ist schöner, als ein gut gekühlter, frisch-
fruchtiger Wein zum Abschluss eines langen heißen 
Sommertages. Leicht soll er sein, am besten mit wenig 
Alkohol. Hier kommen drei herrlich aro matische Vor-
schläge dafür. Rosé, Riesling und Pinot Grigio – die 
drei beliebtesten Sommerweine – mit reduziertem 
Alkoholgehalt und einem Extra-Plus an Geschmack!

Art.Nr. 749 498 € 699
Trocken • 9°C • 2022 • Alk. 10,5% 1L € 9,32
Pinot Grigio 

Es ist erstaunlich, wie viel Aroma ein Wein mit so wenig Alkohol bie-
ten kann! Das ist natürlich der Sonne Siziliens zu verdanken, unter 
der die Trauben für diesen Pinot Grigio zu satter, saftiger Reife 
gedeihen konnten. Dabei haben sie sich trotzdem die typische 
schöne Frische bewahrt, die die Sorte immer auszeichnet. Ein 
Weißwein für Sommerabende, an denen  nach dem ersten Glas 
noch lange nicht Schluss ist...

2018
PINOT GRIGIO 10,5%
TERRE SICILIANE IGT

So leicht – so gut: weniger        Alkohol, purer Genuss!

Dieser Riesling ist ein echtes Kunstwerk. Denn seine herrliche 
Fruchtsüße ist absolut natürlich. Dafür wird der Gärprozess zu 
einem frühen Zeitpunkt gestoppt, so dass weniger Trauben-Zucker 
als üblich zu Alkohol wird. Das Ergebnis ist ein supersaftiger Wein 
mit typischem Riesling-Charakter, gutem Körper, feiner Balance 
von Säure und Frucht – und nur 9,5% Alkohol! Darf es ein Glas 
mehr sein?

2017
RIESLING 9,5 %
FEINHERB, RHEINGAU

Art.Nr. 269 503 €
 795

Halbtrocken • 9°C • 2021 • Alk. 9,5% 1L € 10,60
Riesling 

NEU

7574

Best Producer 
»Still Wine« France

Berliner Wein 
Trophy 2018

NEU
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GOLDMEDAILLE
Berliner Wein Trophy 
2018

GOLDMEDAILLE
Mundus Vini 2018

GOLDMEDAILLE
Frankfurt International 
Trophy 2018

Art.Nr. 382 517 €
 990

Trocken • 18°C • 2021 • Alk. 14,5% 1L € 13,20
Tempranillo • Garnacha • Syrah

So wie für den großen Cristóbal Colón gilt es auch für die Winema-
ker Spaniens, immer wieder Neues zu entdecken und bessere 
Cuvées zu entwickeln. Mit dieser Reserva ist das Carlos Ruben 
Magallanes Pernas von den Bodegas San Alejandro mehr als gelun-
gen! Tempranillo, Garnacha und Syrah von alten Rebstöcken ver-
einen sich zu einem ausdrucksvollen, vielschichtigen Wein mit 
samtig-weicher Struktur. 

2013
CRISTÓBAL COLÓN RESERVA
CALATAYUD DO

Spanien & Portugal
Spannende Entwicklungen auf der 
Iberischen Halbinsel

Ganz klar, wir lieben sie: die kraftvol-
len, extraktreichen Rotweine Spaniens, 

denen man die Sonne Iberiens mit jedem 
Schluck anmerkt. Diese voluminösen 
Weine haben den Stil des Landes lange 
Zeit geprägt. Dabei gab und gibt es jetzt 
mehr und mehr auch feine, elegante 
Rotweine, die nicht im Holz ausgebaut 
wurden und mit geringerem Akohol ge-
halt überzeugen. 

Auch fantastische Weißweine, die nicht 
nur mit sonnenverwöhnter Frucht, son-
dern zugleich mit Finesse und eleganter 

Mineralität begeistern, sind dabei. Ein 
weiterer Trend ist hier wie überall auf der 
Welt Rosado: Wer über solch expressive, 
fruchtige rote Rebsorten wie Spanien und 
Portugal verfügt, macht natürlich daraus 
auch sommertaugliche, frische Weine in 
allen Rosétönen! 

Ebenfalls unverzichtbar im Sommer ist 
der Vinho Verde aus dem kühlen, grünen 
Norden Portugals. 

SPANIEN | PORTUGAL

12 Flaschen + 
Holzkiste gratis:

Art.Nr. 882 866
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LAND LAND

2017
ESQUADOR RIOJA TINTO
RIOJA DOCA
PAGOS DEL REY

Der Esquador ist ein sehr klassischer, eleganter Rotwein, wie ihn 
nur die Rioja hervorbringen kann. Sie ist die traditionsreichste 
Weinregion Spaniens, hier ist die beliebteste und beste Rebe des 
Landes zu Hause: Tempranillo. Sie verleiht auch dem Esquador 
seine vollen Fruchtnoten, die an Pflaumen erinnern, und seine feine 
Würze. Wer Spaniens Weine schätzt, wird diesen ganz besonders 
mögen!

SILBERMEDAILLE
Berliner Wein Trophy 2018

SILBERMEDAILLE
Mundus Vini 2018

Sie sind stolz, kraftvoll und elegant wie die legen- 
dären spanischen »Conquistadores«: Die Esquador- 
Weine aus der Rioja. Ihre Rebsorte ist Tempranillo, der 
absolute Star in Spanien und vor allem in der Rioja. 
Die Traube hat den spanischen Weinbau erobert und 
fi ndet hier, in der wichtigsten aller Regionen, zur 
Höchstform. Neben der ausdrucksvollen Kraft 
zeichnet Esquador vor allem die Finesse aus, die 
diese Weine so beliebt macht.

Art.Nr. 153 002 € 699
Trocken • 10°C • 2021 • Alk. 13,0% 1L € 9,32
Garnacha • Tempranillo 

Hier kommt die Rosado-Edition unseres beliebten Riojas! Er steht 
damit absolut im Trend: Immer mehr fruchtige, elegant minerali-
sche Rioja-Weine in Rosé machen jetzt von sich reden. Frische rote 
Beeren wie Himbeere, Johannisbeere und Erdbeere zeigt er im 
Duft. Am Gaumen ist er herrlich saftig und macht sofort Lust 
auf den nächsten Schluck. Eine wunderbare Ergänzung der 
Esquador-Linie!

2018
ESQUADOR RIOJA ROSADO
RIOJA DOCA

»Best Producer still 
wine Spain«

Berliner Wein Trophy 
2018

2014
ESQUADOR RIOJA RESERVA
RIOJA DOCA
PAGOS DEL REY

GOLDMEDAILLE
Berliner Wein Trophy 2018

GOLDMEDAILLE
Mundus Vini 2018

Nur die besten Weine eines Jahrgangs haben so viel Kraft und Aus-
druck, dass es sich lohnt sie zur Reserva auszubauen. Denn um 
diesen Titel tragen zu dürfen, muss ein Wein mindestens drei 
Jahre gereift sein, davon 12 Monate im kleinen Eichenfass. Die 
Esquador Rioja dankt diesem Prozess mit einem vielschichtigen 
Aroma und einer besonders feinen Textur, wie sie nur wirklich 
große Weine zeigen.

Art.Nr. 696 460 €
 1490

Trocken • 18°C • 2023 • Alk. 13,5% 1L € 19,87
Tempranillo 

NEU

Esquador : Große Finesse        und Kraft aus der Rioja!

Felix Solis Ramos

Art.Nr. 254 710    Standardpreis pro Flasche €
 795

Trocken • 18°C • 2022 • Alk. 13,5% 1L € 10,60
Tempranillo  

€ 699

1 L € 9,32

Jetzt bestellen hawesko.de oder 04122 50 44 33 7978
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2015
GABA DO XIL TINTO MENCÍA
VALDEORRAS DO
TELMO RODRÍGUEZ

Spaniens Norden steckt voller 
Überraschungen!

Art.Nr. 156 339 €
 990

Trocken • 18°C • 2023 • Alk. 13,0% 1L € 13,20
Mencía

Mencía ist eine echte Spanierin, die in Kastilien und Galicien zu 
Hause ist. In der galicischen Region Valdeorras entsteht daraus ein 
eleganter, sehr eigenständiger Rotwein mit herrlich mineralischen 
Noten. Sein Duft ist eine Komposition roter Früchte mit viel Reife 
und mediterraner Kräuter. Diese Aromen dominieren auch im 
Geschmack, der frisch und leicht daherkommt.

Fruchtiger iberischer Dreiklang 

Ein klassischer, typischer Spanier kommt 
hier ganz edel und mit viel Tiefgang daher. 
Señor Cresta überzeugt schon im Duft mit 
vollen, satten Aromen von dunkler Kirsche 
und Pflaume. Anklänge an Zedernholz und 
sanfte Vanille zeigen das Holz, in dem er aus-
gebaut wurde. Am Gaumen dominiert ganz 
klar die Frucht. Kein Wunder: Die Trauben 
konnten unter der Sonne des spanischen 
Sommers perfekt reifen! 

2017
SEÑOR CRESTA TEMPRANILLO
VINO DE LA TIERRA DE CASTILLA
HAMMEKEN CELLARS

2018
ZÁRATE ALBARIÑO
RÍAS BAIXAS DO

Eugelio Pomares gilt als Großmeister des Albariños, auf den das 
von ihm geleitete Weingut Zárate bereits seit 1920 spezialisiert ist. 
Die Parzellen für diesen frischen, expressiven Vertreter liegen rund 
um das Weingut im Tal von Salnés, das mit seinem warmen Klima 
und den kargen Böden perfekt für die Sorte ist. Fruchtig mit kna-
ckiger Säure, salziger Mineralität und guter Spannung: Ein Genuss!

Art.Nr. 690 208 €
 1290

Trocken • 8°C • 2025 • Alk. 13,0% 1L € 17,20
Albariño

2017
FONTE ALEGRE VINHO VERDE 
ROSADO
VINHO VERDE DOC

GOLDMEDAILLE
Berliner Wein Trophy 
Februar 2018

GOLDMEDAILLE
Asia Wein Trophy 2018

GOLDMEDAILLE
Berliner Wein Trophy 2018

Vinho Verde ist der Wein aus dem grünen, 
kühlen Norden Portugals. Hier entstehen 
nicht nur die typischen, bekannten Weiß-
weine, sondern auch hervorragende Rosa-
dos. Wie der Fonte Alegre: so saftig pink wie 
seine Farbe präsentiert er sich auch in Duft 
und Geschmack. Frische Johannisbeeren, 
Erdbeeren und reife Himbeeren paaren sich 
mit einer schönen, leichten Mineralität. Eine 
spritzige Erfrischung!

Art.Nr. 153 093 €
 699

Halbtrocken • 8°C • 2021 • Alk. 11,5% 1L € 9,32
Vinhão • Touriga Nacional • Espadeiro

eeeee
»EIN WUNDER-
BARER SOMMER-
WEIN.«
B.W., WAIBLINGEN

2017
MARQUÉS DE BRAVA VERDEJO
VINO DE LA TIERRA DE CASTILLA Y LEÓN

Verdejo ist die supersaftige Weißweintraube 
aus Rueda. Keine Frage also, dass der sprit-
zige Weiße von Marqués de Brava genau dort 
entsteht. Die Trauben werden in den hoch 
gelegenen Weinbergen nachts gelesen, um 
ihre Frische und besondere Aromatik zu 
erhalten: Tropische Früchte wie Passions-
frucht und Mango paaren sich mit Noten von 
Zitrone und Limette. Am Gaumen kommen 
zart grasige Aromen hinzu. 

Art.Nr. 816 226 €
 795

Trocken • 10°C • 2020 • Alk. 13,0% 1L € 10,60
Verdejo • Sauvignon Blanc

NEU NEU

Standardpreis pro Flasche   €
 795

Art.Nr. 966 741 1L € 10,60
Trocken • 18°C • 2020 • Alk. 13,5%
Tempranillo • Shiraz

€ 599

1 L € 7,99

Entdecken Sie Spanien von einer 
ganz anderen Seite! Im kühlen, 
grünen Norden des Landes machen 
renommierte Bodegas schlanke, 
elegante Weine mit großer Finesse. 
Rías Baixas in Galizien steht für 
feine Weißweine aus der Sorte 
Albariño. Gleich nebenan im kas-
tilischen Bierzo ist die Rebe Mencía 
zu Hause. Duftig, frisch und 
fruchtig sind die Rotweine, die 
daraus entstehen. 

93/100 Punkte
James Suckling

»Die Alabriños von 
Zárate haben es mir 
angetan.«

Jancis Robinson

»Einer der führenden 
Produzenten in Rías 
Baixas! Qualität und 
Konsistenz.«

Robert Parker
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Art.Nr. 751 982 €
 1290

Trocken • 18°C • 2029 • Alk. 13,5% 1L € 17,20
Tempranillo

Die Elite von den Ufern des Ebro

Auf der Bodega Barón de Ley werden Weine 
im klassisch-eleganten Stil der Rioja erzeugt. 
Die rubinrote Corte Mayor Reserva erzählt 
davon mit ihrem verführerischen Duft von 
Kirschen, Pflaumen, schwarzem Tee, Vanille 
und Zigarrenkiste. Ihre Tannine sind fein, 
schmecken reif und erinnern an weiches 
Lakritz. Eine hochwertige Reserva von einem 
Erzeuger, der zur Spitze dieses exklusiven 
Gebiets zählt.

2014
CORTE MAYOR RIOJA RESERVA
RIOJA DOCA
BARÓN DE LEY

Höchste, gereifte Qualität:
Marqués de Sandoval

Art.Nr. 907 214 €
 1490

Trocken • 18°C • 2022 • Alk. 14,0% 1L € 19,87
Tempranillo • Syrah

2012
MARQUÉS DE SANDOVAL GRAN RESERVA
VALENCIA DO
VINOS DE LA VIÑA

Tiefdunkel schimmert diese Gran Reserva im Glas. Als spannungs-
geladene Cuvée aus Tempranillo und Syrah zeigt sie schon im Duft 
das Beste ihrer Rebsorten: kräftige Aromen von dunklen Beeren 
und Schokolade, gepaart mit einer feinen Würze. Die lange Reife-
zeit und 18 Monate im Barrique haben den Wein seidig und 
geschmeidig gemacht. Das Fass ist mit einer zart rauchigen Note 
zu spüren.

GOLDMEDAILLE
Berliner Wein 
Trophy 2018

12 Flaschen + 
Holzkiste gratis:

Art.Nr. 795 775

2014
MARQUÉS DE MURRIETA RIOJA 
RESERVA
RIOJA DOCA

Diese Reserva vom Weingut Marqués de 
Murrieta reift 20 Monate im Eichenfass, was 
ihr Intensität und einen wunderbaren Körper 
verleiht. Im Duft zeigen sich Früchte wie 
Schwarzkirsche und Brombeere, gepaart mit 
zarten Lavendel-Aromen. Am Gaumen domi-
nieren rote Früchte, dazu ein Hauch von 
Salbei und Orangenschale. Und auch das 
Holz ist in diesem vollen, gut balancierten 
Wein bis zum langen Finale zu spüren.

Art.Nr. 818 350 €
 1790

Trocken • 18°C • 2031 • Alk. 14,0% 1L € 23,87
Tempranillo • Graciano • Mazuelo

Bei diesem Wein gerät man ins Schwärmen: ein spanisches Spitz-
engewächs von über 50 Jahre alten Rebstöcken. Als Reserva hatte 
der Wein 36 Monate Zeit zum Reifen, davon ganze 12 Monate in 
Barriques. Marqués de Sandoval verführt mit ausdrucksvollen, 
vielschichtigen Aromen und samtig-weicher, nobler Struktur. Eine 
Reserva mit kaum zu übertreffendem Preis-Genuss-Verhältnis.

2015
MARQUÉS DE SANDOVAL RESERVA
CALATAYUD DO
SEÑORA VIRGIN DE LOS MARTIRES

Art.Nr. 664 790 €
 995

Trocken • 18°C • 2022 • Alk. 14,0% 1L € 13,27
Garnacha • Syrah • Tempranillo

12 Flaschen + 
Holzkiste gratis:

Art.Nr. 756 290

2015
MARQUÉS DE CÁCERES 
RIOJA CRIANZA
RIOJA DOCA

Am Ebro in Spaniens beliebter Weinbau-
region ist Marqués de Cáceres eine feste 
Größe. Diese Crianza ist eine typische und 
sehr gelungene Cuvée aus – natürlich – 
Tempranillo mit Graciano und Mazuelo. Sie 
ist sehr elegant geraten und kommt deshalb 
nicht zu schwer daher. Neben der feinen 
Frucht sind die Holzaromen vom Fassausbau 
wie Zeder und die rioja-typische Kokosnote 
gut eingebunden. 

NEU

Art.Nr. 731 168 €
 990

Trocken • 18°C • 2025 • Alk. 14,0% 1L € 13,20
Tempranillo • Garnacha • Graciano

93/100 Punkte
Guía de Vinos 
Gourmet 2019

90/100 Punkte
Guía Proensa 2019

90/100 Punkte
Anuario Vinos El 
País 2019

94/100 Punkte
Tim Atkin (UK)

»Barón de Ley ist eine 
zuverlässige Quelle für 
traditionellen Rioja«

Robert Parker

eeeee
»EIN BESONDERER 
GENUSS«
ROSALINDE, BIELEFELD
FÜR DEN JAHRGANG 2013
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PORTUGAL

Ein perfektes 
Paar!

Vinho Verde - »der grüne Wein« - ist die leichte und erfrischende 
Weißwein-Spezialität aus dem fruchtbaren Norden Portugals. Das 
Aroma des Fonte Alegre ist fruchtig wie weißer Pfirsich und Mango. 
Er duftet leicht minzig, moussiert ganz typisch zart und ist mit seiner 
frischen Art ein Wein, von dem man sich besser einen Vorrat anlegt. 
Zur Sommerküche mit Salat & Co eine perfekte Empfehlung!

2018
FONTE ALEGRE VINHO VERDE
VINHO VERDE DOC

€ 699 
Art.Nr. 725 578

Halbtrocken • 8°C • 2022 • Alk. 9,5% 1L € 9,32
Loureiro • Trajadura • Arinto

Frisch und zart prickelnd ist der Vinho Verde mit seinen 
exotischen Fruchtaromen. Dazu passen jede Menge Fisch-
gerichte aus der leichten Sommerküche. Besonders beliebt 
sind jetzt Bowls, gefüllt mit knackig frischen Zutaten. 
Unser Tipp: Marinierter Thunfi sch mit Avocado und bunt 
gemixtem Marktgemüse der Saison wie Radieschen, 
Radic chio, Zucchini und vielem mehr. Bom apetite!

eeeee
»DER PERFEKTE 
SOMMERWEIN.«
WERNER, HANNOVER
FÜR DEN JAHRGANG 2017

Art.Nr. 887 051 €
 895

Trocken • 18°C • 2022 • Alk. 14,0% 1L € 11,93
Tinta Amarela • Tinta Roriz • Touriga Nacional

So schmeckt Urlaub in Portugal!

Der Douro ist die Heimat des üppig-süßen, 
barocken Portweins. Dirk van der Niepoort 
gehört zu den Ersten, die auf den steilen 
Hängen begonnen, aus den dort heimischen 
Rebsorten wie Tinta Roriz und Touriga Naci-
onal große trockene Rotweine zu produzie-
ren. Der Fabelhaft ist ein Prachtbeispiel 
dafür: saftig, dank des Schieferterroirs 
mineralisch und kräftig aromatisch, dabei 
perfekt rund kommt er zum Gaumen.

2017
FABELHAFT
DOURO DOC
NIEPOORT VINHOS

Dirk Niepoort ist 
»Winzer des Jahres«

Feinschmecker 
Wine Awards 2018

2018
QUINTA ESTRELA ROSADO
VINHO REGIONAL PENÍNSULA DE SETÚBAL

Taufrisch ist die himbeerrote Farbe dieses 
leichten, spritzigen Rosado aus Portugal. Er 
stammt von der Halbinsel Setúbal in der 
Nähe von Lissabon, auf der eine muntere 
Atlantikbrise zu spüren ist, die im Sommer 
kühlt. Der köstliche Wein duftet nach 
Limette, roten Johannisbeeren und zarter 
Orangenblüte. Am Gaumen hat er zudem 
einen schönen mineralischen Zug, der ihn 
herrlich erfrischend macht.

Art.Nr. 777 760 €
 699

Trocken • 8°C • 2022 • Alk. 9,5% 1L € 9,32
Castelão

2017
QUINTA ESTRELA TINTO
VINHO REGIONAL LISBOA

Ein portugiesischer Roter mit satten Frucht-
aromen von dunklen Beeren, Kirschen und 
einem Hauch Würze. Die Tannine sind sei-
denweich, das Mundgefühl voll und rund. Der 
alte Weinberg ist traditionell im gemischten 
Satz mit hauptsächlich Touriga Nacional, 
Camarate und Castelão bepflanzt, was ihm 
ein vielschichtiges Bouquet verleiht. Am 
Gaumen bleibt der Tinto saftig und frucht- 
betont. 

Art.Nr. 868 237 €
 699

Trocken • 15°C • 2024 • Alk. 13,0% 1L € 9,32
Alicante Bouschet • Tinta Roriz • CastelãoLe
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QUINTA ESTRELA TINTO
VINHO REGIONAL LISBOA

Ein portugiesischer Roter mit satten Frucht-
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12 Flaschen + 
Holzkiste gratis:

Art.Nr. 484 422

GRIECHENLAND  |  BULGARIEN

Besondere Weine aus 
besonderen Regionen Europas

Art.Nr. 548 401 €
 1090

Trocken • 18°C • 2020 • Alk. 13,0% 1L € 14,53
Cabernet Sauvignon • Limnio

2011
MOUNT ATHOS VINEYARDS
DOMAIN OF MONASTERY AGIOS PANTELEIMON
EVANGELOS TSANTALIS

Ein Wein voller Intensität, der mit seinem faszinierenden Duft nach 
reifen Kirschen und Rosmarin die Sinne begeistert. Auf der Zunge 
präsentiert er sich kraftvoll und mit wundervollem Schmelz. Das 
Finale lässt schließlich die zahlreichen Sonnenstunden erahnen, 
welche die Trauben dieses Weines genossen haben. Längst ein 
Klassiker und Vorreiter einer ganzen Generation griechischer 
Spitzenweine.

GOLDMEDAILLE
Mundus Vini 2016

Ohne zu übertreiben kann man sagen, dass dieser Wein die Avant-
garde des bulgarischen Weinbaus darstellt. Er gehört zur ersten 
Generation des neuen Weinbaus in einem der ältesten Weinbaulän-
der der Welt. Die Trauben stammen aus dem Trakiatal, dessen Wein 
schon Homers Agamemnon zu schätzen wusste. Der Royal Héritage 
besticht mit Cassisaromen, einer dichten Struktur, Finesse und 
deutlichem, aber geschliffenem Tannin.

2016
ZAR SIMEON ROYAL HÉRITAGE
CABERNET SAUVIGNON, MERLOT, TRAKIATAL
SANTA SARAH

Art.Nr. 561 258 €
 990

Trocken • 18°C • 2025 • Alk. 14,5% 1L € 13,20
Cabernet Sauvignon • Merlot

PROBIERPAKET BESTSELLER
JE ZWEI FLASCHEN:

Die beliebtesten Weine unserer Kunden im 
Probierpaket Bestseller

Probierpaket »Bestseller«

SIE SPAREN

18%
Sie sind die Favoriten unserer Kunden, kommen aus erstklassigen 

Weinbauregionen und von renommierten, namhaften Winzern: 
Unsere Bestseller. Die sechs beliebtesten haben wir in diesem Paket 
für Sie zusammengestellt. Probieren auch Sie, was so gut ankommt!

Art.Nr.  997 512 Jeweils 2 Flaschen statt € 12120 

 Sonderpreis pro Paket € 9890

86

2014 PALAZZO ANTINORI ROSSO Toscana IGT  1 L € 21,20 € 1590

 CONTE AMATO FRIZZANTE ROSATO Veneto IGT  1 L € 11,93 € 895

2017 KÖNIGSCHAFFHAUSER VULKANFELSEN GRAUBURGUNDER Trocken, Baden  1 L € 10,60 € 795

2017  LOS VASCOS CUVÉE ESPECIAL CABERNET SAUVIGNON Valle de Colchagua 
Domaines Barons de Rothschild (Lafite)  1 L € 13,20 € 990

2015 MARQUÉS DE SANDOVAL RESERVA Calatayud DO, Señora Virgin de los Martires  1 L € 13,27 € 995

2018 LA FLEUR SAINT-MICHEL SAUVIGNON BLANC Côtes de Gascogne IGP  1 L € 10,60 € 795
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Der trockene, fruchtige Sauvignon Blanc von Los Vascos gilt als 
einer der gelungensten Weißweine des Landes. Sein Bouquet zeigt 
Noten von Stachelbeeren, tropischen Früchten und einen Anflug 
von Wiesenblumen. Am Gaumen präsentiert er sich köstlich frisch 
mit saftigem Finale. Ein Weintipp für die Fans dieser Rebsorte – 
und eine hochinteressante Alternative zu Sauvignons aus Marl-
borough oder Stellenbosch.

90/100 Punkte
James Suckling

GOLDMEDAILLE
Mundus Vini 2018

»BEST OF SHOW 
CHILE WHITE.«

Mundus Vini 2018

Art.Nr. 110 456 €
 895

Trocken • 10°C • 2020 • Alk. 13,0% 1L € 11,93
Sauvignon Blanc

2017
LOS VASCOS SAUVIGNON BLANC
VALLE DE CASABLANCA
DOMAINES BARONS DE ROTHSCHILD (LAFITE)

Übersee

Junge Weine, frische Ideen, faszinieren-
de Entwicklungen, bereits etablierte 

Klassiker und große Namen: Die Neue 
Welt der Weine bleibt spannend! 

In Chile hat das Engagement der Barons 
de Rothschild (Lafi te) inzwischen bereits 
mehr als 30 Jahre Geschichte hinter sich. 
Die Weine von Los Vascos – wie der Sau-
vignon Blanc auf diesen Seiten – sind 
eine feste Größe in der Weinwelt. 

Ebenfalls aus Südamerika, allerdings aus 
Argentinien, kommt unsere Empfehlung 
für den sommerlichen Grillabend. Chef’s 

Meat Club ist die perfekte Verbindung 
von Kraft mit Frucht, die zu Steak und 
Co. einfach grandios gut ist. 

Aus Neuseeland wartet das renommierte 
Weingut Sileni mit einer aufregenden 
Neuheit auf: Der Sauvignon Blanc Blush 
ist eine Rosé-Version des typischen Sau-
vignon Blanc-Stils, die dank eines Hauchs 
Pinot Noir etwas weicher und fruchtiger 
ist, ohne an Frische zu verlieren. 

Unser Rosé-Tipp für den Sommer!

Klassiker und Neuheiten der 
Neuen Welt
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AUSTRALIEN  |  NEUSEELAND

GOLDMEDAILLE
Mundus Vini 2018

Aromen-Feuerwerk aus »Down Under«

Art.Nr. 528 315 €
 995

Trocken • 10°C • 2021 • Alk. 12,5% 1L € 13,27
Sauvignon Blanc • Sémillon 

Die Sileni Estates gehören seit Jahren zur Wein-Elite Neuseelands, 
und ihr Sauvignon Blanc wird regelmäßig international ausgezeich-
net. Er begeistert mit einer faszinierenden, tropischen Aromenviel-
falt von Papayas, Maracuja und Ananas und ist ein schönes Beispiel 
für den typischen neuseeländischen Stil: stark in seiner exotischen 
Aromatik, vital und wohlschmeckend, am Gaumen saftig und rund.

2018
SILENI CELLAR SELECTION SAUVIGNON BLANC
MARLBOROUGH
SILENI ESTATES

Weltpremiere:
Sauvignon Blanc
erstmals als Rosé!

»Beeindruckender 
Weinbaukomplex an 
der Hawkes Bay.«

Der große Johnson 
über Sileni

Entdecken Sie die neue, fruchtige Kreation der Sileni 
Cellars: ein Sauvignon Blanc als Rosé – in Neuseeland 
Blush genannt. Und tatsächlich ist er nur blass rosa, 
denn die Rebsorte wurde bei der Erzeugung mit nur 
einem winzigen Anteil Pinot Noir ergänzt. Was 
das aber bewirkt, ist einzigartig: Die Frische, Klarheit 
und typische Aromatik des Sauvignon Blanc in einer 
sanften, zart beerigen Version. Unbedingt probieren!

Art.Nr. 986 610 € 995
Trocken • 10°C • 2021 • Alk. 11,0% 1L € 13,27
Sauvignon Blanc 

Sein wunderschönes Altrosa ist verführerisch - und verspricht 
nicht zu viel. Der Blush ist expressiv fruchtig und superfrisch. Seine 
Aromen von Himbeeren und natürlich Stachelbeere, floralen Noten 
sowie ein Anklang an Holunder sind einfach klasse, seine Leichtig-
keit und die zurückhaltende Säure begeistern. Eine absolut gelun-
gene Komposition der Sileni Cellars - ganz besonders für den 
Sommer!

2018
SILENI CELLAR SELECTION 
SAUVIGNON BLANC BLUSH
HAWKE'S BAY
SILENI ESTATES

»Australiens bester 
Erzeuger von Rotweinen 
aus warmem Klima.«

Der kleine Johnson 
Weinführer 2018

Der Koonunga Hill von Australiens berühmtestem Weingut ist eine 
mitreißende Cuvée aus Shiraz und Cabernet Sauvignon. Der Wein 
entfacht ein üppiges Feuerwerk der Aromen mit Anklängen an 
Schokolode, dunklen Beeren, Eukalyptus, reifen Pflaumen und 
Schwarzkirschen. Er zeigt viel vollmundigen Schmelz, ist samtig- 
weich mit runden, reifen Tanninen und ausdruckvoller Länge. 
Ein herrlicher Rotwein, anspruchsvoll und köstlich zugleich.

2016
KOONUNGA HILL SHIRAZ-CABERNET
SOUTH AUSTRALIA
PENFOLDS

NEU

Art.Nr. 560 649 UVP € 12,90  €
 1090

Trocken • 16°C • 2021 • Alk. 14,5% 1L € 14,53
Cabernet Sauvignon • Shiraz    

91Jetzt bestellen hawesko.de oder 04122 50 44 33
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SÜDAFRIKA

Art.Nr. 487 248 €
 795

Trocken • 8°C • 2021 • Alk. 12,5% 1L € 10,60
Sauvignon Blanc

Weinland zwischen zwei Ozeanen: 
Südafrika

Der stolze Löwe ist das Symbol Afrikas - und 
genauso stark, kraftvoll und dabei frisch ist 
der Lion's Rock Sauvignon Blanc. Sein klarer 
Duft erinnert an Stachelbeeren und Zitrus-
frucht, am Gaumen zeigt er exotisch fruch-
tige Noten, die Säure hält sich dabei sehr 
dezent im Hintergrund. Eine feine Mineralik 
begleitet die Fruchtaromen. Große Kap-
Klasse zum erstaunlich günstigen Preis!

2018
LION'S ROCK SAUVIGNON BLANC
WESTERN CAPE

Magische Weine vom Kap!

2018
CAPE STONE SHIRAZ
WO WESTERN CAPE

Cape Stone ist eine Weinlinie, die für die Vielfalt und den urwüchsi-
gen Charakter der Region Western Cape steht. Der wunderbare Shi-
raz ist ein großartiger Beleg für die Qualität, die Südafrikas 
Rotweine in den letzten zehn Jahren erreicht haben. Er ist frisch, 
lebendig und tanzt geradezu auf der Zunge. Seine saftige Cran-
berry-Frucht paart sich am Gaumen mit einer schönen Mineralität 
– bis in das lange, kraftvolle Finale. 

2018
MULDERBOSCH SAUVIGNON BLANC
WO WESTERN CAPE

Frische und Vitalität sind die herausragen-
den Attribute dieses Sauvignon Blancs im 
typischen Mulderbosch-Stil. Kraftvoll sind 
die Aromen von grünen Feigen, Zitrusfrüch-
ten und kräuteriger Würze im Duft. Am Gau-
men dominieren reife, exotische Noten wie 
Passionsfrucht und Limette. Die gute 
Balance von Frucht und Säure, die feine Tex-
tur und die frischen Aromen tragen den Wein 
bis ins lange Finish. 

Art.Nr. 676 681 €
 1090

Trocken • 9°C • 2023 • Alk. 13,5% 1L € 14,53
Sauvignon Blanc

Sie kommt ursprünglich von der Loire, aber in Südafrika hat sie 
ebenfalls Wurzeln geschlagen: Die Rebsorte Chenin Blanc. Am Kap 
herrscht mit heißen Sommertagen und kühlen Winden von Atlantik 
und Indischem Ozean das perfekte Klima. Es lässt so tro-
pisch-fruchtige Weine mit frischer Säure entstehen wie den Cape 
Stone. Reife Aromen von Äpfeln, Zitrus- und Grapefruitnoten und 
viel Kraft zeigt er!

2017
CAPE STONE CHENIN BLANC
WO WESTERN CAPE

2017
CAPE STONE CHENIN BLANC

2017
CHOCOLATE BLOCK
WO SWARTLAND

Einen der faszinierendsten Weine Südafrikas 
präsentiert Boekenhoutskloof mit dieser 
Cuvée. Die Komplexität im Duft mit reich 
strukturiertem Spiel, der üppige und sehr 
samtige Geschmack lassen beinahe an einen 
großen Châteauneuf oder einen grandiosen 
Syrah von der Rhône denken, wäre da nicht 
auch diese feine Schokoladen-Süße, die ihn 
so herrlich balanciert. Der gelungene Jahr-
gang 2017 ist mit 93 Punkten von Star-Kriti-
ker Tim Atkin bewertet.

Art.Nr. 342 767 €
 2790

Trocken • 18°C • 2029 • Alk. 14,5% 1L € 37,20
Syrah • Grenache • Cabernet Sauvignon

eeeee
»SO SCHMECKT 
SÜDAFRIKA!«
KARL K., LOHR AM MAIN

Klassische Rebsorten Südafrikas und die typische 
Charakteristik der Kap-Weine: Cape Stone bringt Kraft, 
Frische und viel Aroma ins Glas. Ihre Expressivität 
verdanken sie der intensiven Sonne, kühlenden
Winden und hervorragenden Böden. 

NEU

92

Ryno Booysen

»Hoch angesehene 
Kellerei«

Der kleine 
Johnson 2019

93/100 Punkte
Tim Atkin

Art.Nr. 450 475    Standardpreis pro Flasche €
 699

Trocken • 18°C • 2021 • Alk. 14,5% 1L € 9,32
Shiraz

Art.Nr. 968 920    Standardpreis pro Flasche €
 699

Trocken • 8°C • 2020 • Alk. 13,5% 1L € 9,32
Chenin Blanc

€ 599

1 L € 7,99

€ 599

1 L € 7,99

SILBERMEDAILLE
Mundus Vini 2019
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CHILE  |  ARGENTINIEN

Der Klassiker vom Weingut Los Vascos zeigt 
die ganze Kraft der reifen Cabernet-Frucht 
mit ihren sortentypischen Aromen von 
Cassis und Zedernholz. So geradlinig har-
monisch mit hervorragend eingebundenen 
Tanninen, feiner Säure und guter Länge 
macht der chilenische Wein der Rothschilds 
ganz einfach Freude. Die gelungene Verbin-
dung von Überseefrucht und der berühmten 
Lafite-Eleganz!

Art.Nr. 625 028 €
 990

Trocken • 18°C • 2022 • Alk. 14,0% 1L € 13,20
Cabernet Sauvignon

Große Namen aus Chile

2017
LOS VASCOS CUVÉE ESPECIAL 
CABERNET SAUVIGNON
VALLE DE COLCHAGUA
DOMAINES BARONS DE ROTHSCHILD (LAFITE)

Ran an den Grill! Kraftvoller Malbec gehört in Argentinien 
immer dazu, wenn die Steaks beim Asado zubereitet werden. 
Das Geheimnis ist natürlich wie immer das Rezept. Pur, an-
gereichert nur durch die Röstaromen vom Grill? Oder kunstvoll 
mariniert und gewürzt? Unser Tipp: Legen Sie das Fleisch 
über Nacht in Rotwein, Zwiebeln, Olivenöl, ein wenig Worces-
tersauce, Oregano, Thymian und grob gehackten Pfeff er ein. 

Art.Nr. 153 357 € 895
Trocken • 18°C • 2022 • Alk. 13,5% 1L € 11,93
Malbec • Bonarda

Der Kraft der Malbec verleiht die Bonarda in diesem Blend unseres 
Chef's Meat Club eine weiche, fruchtige Note. Das ist schon im Duft 
zu spüren, der neben der starken Frucht feine Karamell- und auch 
Eukalyptus-Akzente zeigt. Am Gaumen dominiert Pflaume, ergänzt 
von einer schönen Nelken-Würze. Ein balancierter, trinkfreudiger 
und dabei kraftvoller Wein, der vor allem eins macht: Viel Spaß!

2018
CHEF'S MEAT CLUB MALBEC BONARDA
MENDOZA

Ein perfektes 
Paar!

2018
LOS VASCOS ROSÉ
VALLE DE COLCHAGUA
DOMAINES BARONS DE ROTHSCHILD (LAFITE)

NEU

Der Rosé von Los Vascos war schon immer 
ein Geheimtipp, aber 2018 haben sich die 
Weinmacher selbst übertroffen. Sie haben 
diesen Wein nochmal neu erfunden, intensiv 
an der Cuvée gefeilt, die jetzt aus 4 Reb-
sorten besteht. Auch die Farbe ist anders: 
Der 2018er strahlt wie ein Provence-Rosé in 
zartem Rosa. Ein frischer, superfruchtiger 
Rosé mit Aromen von roten Johannisbeeren, 
Citrusfrüchten und mineralischen Kompo-
nenten: klasse!

Art.Nr. 670 768 €
 850

Trocken • 10°C • 2021 • Alk. 13,5% 1L € 11,33
Cabernet Sauvignon • Syrah • Mourvèdre

eeeee
»SAMTWEICH UND 
VOLLMUNDIG«
N.E., KIST

2018
URMENETA CARMENÈRE
VALLE CENTRAL

Urmeneta ist eines der älteren Weingüter in 
Chile und verfügt noch über wurzelechte 
Bestände der uralten, aus Bordeaux stam-
menden Carménère-Rebe. Hier hat man 
deren Potenzial wiedererkannt und erzeugt 
daraus einen Rotwein mit stark fruchtigem 
Aroma. Er ist unkompliziert, hat sanfte wür-
zige Anklänge und zeigt sich bis in den Nach-
hall weich und rund. Mit diesem Carménère 
erhalten Sie viel guten Wein für wenig Geld.

Art.Nr. 101 312 €
 699

Trocken • 15°C • 2022 • Alk. 13,0% 1L € 9,32
Carmenère • Syrah

12 Flaschen + 
Holzkiste gratis:

Art.Nr. 926 117

95

eeee
»TROTZ SEINER 
HOHEN QUALITÄT 
ERSCHWINGLICH.«
DR. KLAUS-PETER K., MÜNCHEN
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Südamerikas Wein-Größen

Für diese Gran Reserva hat Aurelio Montes 
ganze Arbeit geleistet! Rund, saftig und sehr 
fruchtig ist sie, mit satten Aromen von 
Brombeeren, Kirschen und Blaubeeren. Im 
Geschmack wird die typische Frucht der 
Carmenère ergänzt durch eine feine Man-
delnote und das weiche Vanille-Aroma, das 
sich durch den Ausbau im Fass entwickelt 
hat. Stimmig, präsent aber nicht dominant 
sind die Tannine, die dem Wein ein gutes 
Gerüst geben.

2017
ANGEL'S SECRET GRAN RESERVA 
CARMENÈRE
VALLE DE COLCHAGUA
MONTES WINES

»One of the 30 wineries in 
the world you can trust«

Wine Spectator

12 Flaschen + 
Holzkiste gratis:

Art.Nr. 681 408

Probierpaket Sommer

Weiß ist die Farbe der Leichtigkeit!
Probierpaket »Sommer«

2017 ART NOUVEAU GRÜNER VELTLINER Trocken, Weinviertel, Weingut Pfaffl statt € 10,90 1 L € 10,60 € 795

2017 EBERBACH WEISSBURGUNDER Trocken, Hessische Bergstraße, Hessische Staatsweinkellerei 1 L € 10,60 € 795

2017 HUNDERTMORGEN SOMMER CUVÉE Rheinhessen  1 L € 9,32 € 699

 JUSBOURG CIDRE ROSÉ Brut, Cidre  1 L € 11,93 € 895

2018 SILENI CELLAR SELECTION SAUVIGNON BLANC Marlborough, Sileni Estates  1 L € 13,27 € 995

2018 LAGUNA DI MARE VERDICCHIO Verdicchio dei Castelli di Jesi Classico DOC  1 L € 14,53 € 1090

2018 MONTE PIASÈJ GAVI Gavi DOCG  1 L € 17,20 € 1290

2018 FONTE ALEGRE VINHO VERDE Vinho Verde DOC  1 L € 9,32 € 699

2018 LES JAMELLES CLAIR DE GRIS Pays d'Oc IGP  1 L € 10,60 € 795

2018 KAISERTERRASSEN BLANC DE NOIRS Trocken, Baden  1 L € 10,60 € 795

2018 LA FONTANA DI TREVI BIANCO Puglia IGT  1 L € 10,60 € 795

2018 HEYL ZU HERRNSHEIM LIEBFRAUMILCH Feinherb, Rheinhessen  1 L € 10,60 € 795

So macht der Sommer rundum Spaß: Mit frischem Grünen Veltliner, 
saftigem Cidre, pikantem Sauvignon Blanc und feinem Vinho Verde. 

Diese und acht weitere spritzige und erfrischende Sommer-Weiße 
haben wir in diesem Paket für Sie zusammengestellt. Probieren Sie, 
was den Sommer so herrlich leicht macht!

2018
WINEMAKERS SELECTION 
CHARDONNAY
VALLE CENTRAL
VIÑA LUIS FELIPE EDWARDS

NEU

»Best Producer«

Trophy at Berliner 
Wein Trophy 2018

Die mit vielen Preisen und Punkten ausge-
zeichneten Winemaker von Viña Luis Felipe 
Edwards haben für ihre Selection die besten 
Chardonnay-Trauben aus Chiles Valle Central 
ausgewählt. Die perfekte Reife des Leseguts 
verleiht dem Wein satte, expressive Aromen 
von Melone und tropischen Früchten. Trotz 
der Reife überzeugt die Selection mit herr-
lich animierender Frische. Perfekt zu Geflü-
gel oder Fisch.

Art.Nr. 536 757 €
 699

Trocken • 8°C • 2021 • Alk. 12,0% 1L € 9,32
Chardonnay

2016
CATENA MALBEC
MENDOZA

Nicolas Catena gilt zu Recht als der Grands-
eigneur des argentinischen Weinbaus, unter 
anderem, weil er den Malbec aus Mendoza 
weltberühmt gemacht hat. Dieser unglaub-
lich komplexe und dichte Wein duftet ver-
führerisch nach satter, dunkelbeeriger und 
schokoladiger Frucht. Am Gaumen ist er 
schmeichelnd und voller Finesse und bis in 
das lange Finale hinein intensiv fruchtig 
und voll.

Art.Nr. 906 749 €
 1390

Trocken • 18°C • 2024 • Alk. 13,0% 1L € 18,53
Malbec

SIE SPAREN

19%

»Extraordinary 
Winery Award 2017«

Robert Parker Wine 
Advocate

Art.Nr. 487 361 UVP € 16,90 €
 1190

Trocken • 18°C • 2026 • Alk. 14,0% 1L € 15,87
Carmenère • Syrah • Malbec 

Art.Nr.  356 774 Jeweils 1 Flasche statt € 10733 

 Bei Einzelkauf zu Angebotspreisen € 10438

 Sonderpreis pro Paket € 8490
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SERVICE- UND BESTELLBEDINGUNGEN
Bestellen · Beraten · Liefern · Bezahlen · Service

Wir sind persönlich für Sie da:  Mo.–Fr. 8–20 Uhr · Sa. 9–17 Uhr · Tel. 04122 50 44 33

VERSAND-KONDITIONEN
Wir liefern bereits ab 12 Flaschen (beliebig sortiert) oder ab einem Warenwert von  
€ 100. Bei Bestellungen bis zu 23 Flaschen berechnen wir nur € 6,90 pro Lieferung.  
Frei Haus ab 24 Flaschen (beliebig sortiert).

PREMIUM-LIEFERSERVICES 

24-Stunden-Lieferung: 
Wenn Sie Mo.–Fr. bis 12 Uhr bestellen, liefern wir schon am nächsten Werktag.  
Für diesen Service berechnen wir nur € 10,- pro Lieferung.
Termin-Lieferung:
Sie bestimmen den Wochentag (Mo. – Sa.), an dem die Lieferung de¯nitiv erfolgen 
soll.
Für diesen Wunschtag-Service berechnen wir € 10,- pro Lieferung. Sie bestimmen 
zusätzlich ein 3-stündiges Zeitfenster, in dem an Ihrem Wunschtag geliefert werden 
soll. Für diesen Service berechnen wir weitere € 3,- pro Lieferung.
Paketshop-Service: 
Auf Wunsch liefern wir ohne weiteren Aufpreis an einen »Hermes-Paket shop« in Ihrer 
Nähe.

Details zu unseren Premium-Services gern telefonisch unter 04122 50 44 33 oder auf 
unserer Website hawesko.de
Die angegebenen Versandkosten und Kosten der Lieferservices gelten nur für 
Sendungen innerhalb Deutschlands.
AUSLANDSVERSENDUNGEN
AUF Wunsch versenden wir Weine in fast alle Länder der Welt. Die besonderen Kon-
ditionen und Bestimmungen (z. B. Zölle) für Ihr Land besprechen wir gern telefonisch 
mit Ihnen:  04122 50 44 33.
ZERTIFIZIERUNG
BIO: Wir sind zertifiziert für Produkte aus öko-/biologischem Anbau (DE-ÖKO-006).
BEQUEM BEZAHLEN
SIE entscheiden, wie Sie zahlen möchten. Wir beraten Sie gern dazu unter 04122  
50 44 33. Kauf auf Rechnung Sie erhalten Ihre bestellten Waren und bezahlen erst 
nach 20 Tagen bequem per Überweisung. Kreditkarten Sie bezahlen die Rechnung 
erst mit Ihrer nächsten fälligen Kreditkartenabrechnung. Wir akzeptieren: MASTER-
CARD, VISA, DINERS CLUB und AMERICAN EXPRESS. Bankeinzug Sie nennen uns bitte 
Ihre Bankverbindung und erteilen uns eine Einzugsermächtigung. Wir buchen den 
Rechnungsbetrag erst 20 Tage nach Lieferung Ihrer Ware ab. Bei Neukunden behal-
ten wir uns  die Vorauszahlung vor.
BESTELL-INFORMATIONEN
PREISE Die Preise dieses Katalogs sind gültig bis zum 10.11.2019. Abweichende Preise 
in früheren Publikationen des Hanseatischen Wein und Sekt Kontors sind damit ungül-
tig. Die Preise gelten für Flaschen von 0,75 Liter Inhalt, sofern wir keine anderen Anga-
ben gemacht haben. Lebensmittelkennzeichnung: Weitere Produktinformationen 
(Lebensmittelkennzeichnung) ¯nden Sie auf www.hawesko.de oder auf der jewei-
ligen Artikelseite, oder rufen Sie uns an: 04122 50 44 33. Datenschutz: Hawesko er-
hebt gemäß Art. 6 Abs. 1 lit. b DSGVO zum Zwecke der Vertragserfüllung den Namen, die 
Anschrift, das Geburtsdatum, die E-Mail-Adresse, die Telefonnummer sowie die jewei-
ligen Angaben zu der Bestellung. Ihr Geburtsdatum wird benötigt, weil Hawesko ent-
sprechend § 9 Abs. 1 Jugendschutzgesetz alkoholische Getränke nur an Personen ab 
dem vollendeten 16. bzw. 18. Lebensjahr liefert (Art. 6 Abs. 1 lit. c DSGVO). Zur Prüfung von 
Adresse und Bonität erhält Hawesko auf der Grundlage von Art. 6 Abs. 1 lit. b DSGVO von 
Auskunfteien die zu Ihrer Person gespeicherten Adress- oder Bonitätsdaten, ein-
schließlich solcher, die auf Basis von mathematisch-statistischen Verfahren (Scoring) 
ermittelt werden, wobei auch Ihre Anschrift berücksichtigt wird. Hawesko und eventuell 
beauftragte Dienstleister (z. B. Briefauslieferer/ Speditionen) verwenden die im Rahmen 
des Bestellvorgangs erhobenen Daten für die Abwicklung der Bestellung (Art. 6 Abs. 1  
lit. b DSGVO). Name und Anschrift sowie die Angaben zu den bestellten Artikeln werden 

von Hawesko gemäß Art. 6 Abs. 1 lit. f DSGVO zur Analyse für Werbezwecke sowie zur 
schriftlichen Information über weitere Angebote von Hawesko und andere Unterneh-
men verwendet (Werbung). Zudem übermittelt Hawesko auf der Grundlage von Art. 6 
Abs. 1 lit. f DSGVO für schriftliche Werbezwecke Name und Anschrift sowie listenmäßig 
oder sonst zusammengefasste Daten über Angehörige einer Personengruppe, die sich 
auf die Zugehörigkeit des Kunden zu dieser Personengruppe, seine Berufs-, Branchen- 
oder Geschäftsbezeichnung, seinen Namen, Titel, akademischen Grad, seine Anschrift 
und sein Geburtsjahr beschränken an die Carl Tesdorpf GmbH, Jacques‘ Wein-Depot 
Wein-Einzelhandel GmbH und die Wein & Vinos GmbH. E-Mail-Adresse und Telefonnum-
mer verwendet Hawesko gemäß Art. 6 Abs. 1 lit. a DSGVO nur mit Ihrer ausdrücklichen 
Einwilligung für werbliche Zwecke. Erhalten wir Ihre E-Mail-Adresse im Zusammenhang 
mit dem Verkauf von Waren, verwenden wir diese gemäß § 7 Abs. 3 UWG zur Bewerbung 
eigener ähnlicher Produkte. Im gewerblichen Bereich verwendet Hawesko die  
Telefonnummer gemäß § 7 Abs. 2 Nr. 2 UWG auch bei einer mutmaßlichen Einwilligung 
für Werbezwecke. Ihre Einwilligung können Sie jederzeit ohne Angabe von Gründen  
widerrufen, ohne dass die Rechtmäßigkeit der aufgrund der Einwilligung bis zum Wider-
ruf erfolgten Verarbeitung berührt wird. Sie haben das Recht auf Auskunft gegenüber 
Hawesko über die Sie betreffenden personenbezogenen Daten sowie auf Berichtigung 
oder Löschung oder auf Einschränkung der Verarbeitung sowie das Recht auf Datenü-
bertragbarkeit. Sie können einer Verarbeitung oder Nutzung Ihrer Daten für Zwecke der 
Werbung durch Nachricht an datenschutz@hawesko.de oder an die nachfolgend ge-
nannte Postadresse widersprechen. Ferner haben Sie ein Beschwerderecht bei einer 
Aufsichtsbehörde. Ihre Daten werden von Hawesko gespeichert, solange sie für den 
jeweiligen Zweck benötigt werden. Bestellung: Durch Zusendung des Abschnitts geben 
Sie unbeschadet Ihres Widerrufsrechts eine verbindliche Bestellung ab, auf die hin wir 
Ihnen die bestellten Waren zusenden werden, solange unser Vorrat reicht. Lieferbedin-
gungen: Es handelt sich um Flaschen von 0,75 Liter Inhalt, sofern wir keine anderen 
Angaben vermerkt haben. Alle Preise inkl. Mehrwertsteuer. Sofern Sie keinen besonde-
ren Liefertermin bestimmen, ist die Ware innerhalb von 2–3 Werktagen nach Bestellung 
bei Ihnen. Für Lieferungen ins Ausland gelten besondere Bedingungen. Bitte rufen Sie 
uns an. Zahlungsbedingungen: Nach Lieferung erhalten Sie eine Rechnung, mit deren 
Ausgleich Sie sich 20 Tage Zeit lassen können. Widerrufsbelehrung/Widerspruchsrecht: 
Sie haben das Recht, binnen 12 Wochen ohne Angabe von Gründen diesen Vertrag zu 
widerrufen. Die Widerrufsfrist beträgt 12 Wochen ab dem Tag, an dem Sie oder ein von 
Ihnen benannter Dritter, der nicht der Beförderer ist, die letzte Ware in Besitz genom-
men haben bzw. hat. Um Ihr Widerrufsrecht auszuüben, müssen Sie uns (Hanseatisches 
Wein- und Sekt-Kontor Hawesko GmbH, Hamburger Str. 14–20, 25436 Tornesch, Fax: 
04122 504477, Tel: 04122 504433, E-Mail: info@hawesko.de) mittels einer eindeutigen 
Erklärung (z. B. ein mit der Post versandter Brief, Telefax oder E-Mail) über Ihren Ent-
schluss, diesen Vertrag zu widerrufen, informieren. Sie können dafür das unter  
www.hawesko.de/widerruf abrufbare Muster-Widerrufsformular verwenden, das je-
doch nicht vorgeschrieben ist. Zur Wahrung der Widerrufsfrist reicht es aus, dass Sie 
die Mitteilung über die Ausübung des Widerrufsrechts vor Ablauf der Widerrufsfrist 
absenden. Folgen des Widerrufs: Wenn Sie diesen Vertrag widerrufen, haben wir Ihnen 
alle Zahlungen, die wir von Ihnen erhalten haben, einschließlich der Lieferkosten (mit 
Ausnahme der zusätzlichen Kosten, die sich daraus ergeben, dass Sie eine andere Art 
der Lieferung als die von uns angebotene günstigste Standardlieferung gewählt haben), 
unverzüglich und spätestens binnen vierzehn Tagen ab dem Tag zurückzuzahlen, an 
dem die Mitteilung über Ihren Widerruf dieses Vertrags bei uns eingegangen ist. Für 
diese Rückzahlung verwenden wir dasselbe Zahlungsmittel, das Sie bei der ursprüng-
lichen Transaktion eingesetzt haben, es sei denn, mit Ihnen wurde ausdrücklich etwas 
anderes vereinbart; in keinem Fall werden Ihnen wegen dieser Rückzahlung Entgelte 
berechnet. Wir holen die Ware ab. Wir tragen die Kosten der Rücksendung der Waren. 
Sie müssen für einen etwaigen Wertverlust der Waren nur aufkommen, wenn dieser 
Wertverlust auf einen zur Prüfung der Beschaffenheit, Eigenschaften und Funktions-
weise der Waren nicht notwendigen Umgang mit ihnen zurückzuführen ist.
Ihr Hanseatisches Wein- und Sekt-Kontor Hawesko GmbH, Geschäftsführer: Nikolas 
von Haugwitz, Gerd Stemmann, Alex Kim, Anschrift: Friesenweg 4, 22763 Hamburg, 
Handelsregistereintrag: HRB 99024 Amtsgericht Hamburg, USt-Identi¯kationsnr:  
DE 194746734.
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